
全体 常に意識
している

1日に1度
は意識し
ている

週に1度は
意識して
いる

月に1度程
度は意識
している

ほとんど
意識して
いない

週1以上 月1以上

1555 315 98 209 428 505 622 1050
100.0 20.3% 6.3% 13.4% 27.5% 32.5% 40.0% 67.5%

618 140 52 97 170 159 289 459
100.0 22.7% 8.4% 15.7% 27.5% 25.7% 46.8% 74.3%

309 89 29 52 84 55 170 254
100.0 28.8% 9.4% 16.8% 27.2% 17.8% 55.0% 82.2%

309 51 23 45 86 104 119 205
100.0 16.5% 7.4% 14.6% 27.8% 33.7% 38.5% 66.3%

312 82 24 41 77 88 147 224
100.0 26.3% 7.7% 13.1% 24.7% 28.2% 47.1% 71.8%

313 52 6 36 89 130 94 183
100.0 16.6% 1.9% 11.5% 28.4% 41.5% 30.0% 58.5%

312 41 16 35 92 128 92 184
100.0 13.1% 5.1% 11.2% 29.5% 41.0% 29.5% 59.0%
1555 315 98 209 428 505 622 1050
100.0 20.3% 6.3% 13.4% 27.5% 32.5% 40.0% 67.5%
1243 274 82 174 336 377 530 866
100.0 22.0% 6.6% 14.0% 27.0% 30.3% 42.6% 69.7%

930 222 76 138 247 247 436 683
100.0 23.9% 8.2% 14.8% 26.6% 26.6% 46.9% 73.4%
1246 226 69 157 344 450 452 796
100.0 18.1% 5.5% 12.6% 27.6% 36.1% 36.3% 63.9%

全体 北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 新潟県 富山県 石川県 福井県 山梨県

1555 14 118 120 438 99 104 225 2 3 3 63 55 155 93 4 2 0 1 1
100.0 0.9% 7.6% 7.7% 28.2% 6.4% 6.7% 14.5% 0.1% 0.2% 0.2% 4.1% 3.5% 10.0% 6.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

618 11 5 45 307 7 12 140 1 2 2 8 10 28 11 1 2 0 1 1
100.0 1.8% 0.8% 7.3% 49.7% 1.1% 1.9% 22.7% 0.2% 0.3% 0.3% 1.3% 1.6% 4.5% 1.8% 0.2% 0.3% 0.0% 0.2% 0.2%

309 0 0 16 197 0 0 88 0 0 0 0 2 3 2 1 0 0 0 0
100.0 0.0% 0.0% 5.2% 63.8% 0.0% 0.0% 28.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.0% 0.6% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

309 11 5 29 110 7 12 52 1 2 2 8 8 25 9 0 2 0 1 1
100.0 3.6% 1.6% 9.4% 35.6% 2.3% 3.9% 16.8% 0.3% 0.6% 0.6% 2.6% 2.6% 8.1% 2.9% 0.0% 0.6% 0.0% 0.3% 0.3%

312 0 1 72 130 2 1 84 1 0 0 2 2 5 3 1 0 0 0 0
100.0 0.0% 0.3% 23.1% 41.7% 0.6% 0.3% 26.9% 0.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 1.6% 1.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

313 3 112 3 0 90 89 1 0 0 0 2 1 8 0 1 0 0 0 0
100.0 1.0% 35.8% 1.0% 0.0% 28.8% 28.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.3% 2.6% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

312 0 0 0 1 0 2 0 0 1 1 51 42 114 79 1 0 0 0 0
100.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 16.3% 13.5% 36.5% 25.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1555 14 118 120 438 99 104 225 2 3 3 63 55 155 93 4 2 0 1 1
100.0 0.9% 7.6% 7.7% 28.2% 6.4% 6.7% 14.5% 0.1% 0.2% 0.2% 4.1% 3.5% 10.0% 6.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%
1243 14 118 120 437 99 102 225 2 2 2 12 13 41 14 3 2 0 1 1
100.0 1.1% 9.5% 9.7% 35.2% 8.0% 8.2% 18.1% 0.2% 0.2% 0.2% 1.0% 1.0% 3.3% 1.1% 0.2% 0.2% 0.0% 0.1% 0.1%

930 11 6 117 437 9 13 224 2 2 2 10 12 33 14 2 2 0 1 1
100.0 1.2% 0.6% 12.6% 47.0% 1.0% 1.4% 24.1% 0.2% 0.2% 0.2% 1.1% 1.3% 3.5% 1.5% 0.2% 0.2% 0.0% 0.1% 0.1%
1246 14 118 104 241 99 104 137 2 3 3 63 53 152 91 3 2 0 1 1
100.0 1.1% 9.5% 8.3% 19.3% 7.9% 8.3% 11.0% 0.2% 0.2% 0.2% 5.1% 4.3% 12.2% 7.3% 0.2% 0.2% 0.0% 0.1% 0.1%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q1   あなたは東日本大震災のことをどのくらいの頻度で意識していますか。最もあてはまるものを１つだけお選びください。

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q2    東日本大震災が起きた2011年3月11日に、あなたはどの都道府県にお住まいでしたか。

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

東日本大震災に関するアンケート （2020年）

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県 鳥取県 島根県 岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県

5 0 2 7 0 1 2 6 6 1 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0
0.3% 0.0% 0.1% 0.5% 0.0% 0.1% 0.1% 0.4% 0.4% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0%

2 0 0 4 0 1 1 4 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
0.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.2% 0.2% 0.6% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 4 0 1 1 4 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
0.6% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.3% 0.3% 1.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 2 1 0 0 1 0 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
0.3% 0.0% 0.6% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0%

5 0 2 7 0 1 2 6 6 1 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0
0.3% 0.0% 0.1% 0.5% 0.0% 0.1% 0.1% 0.4% 0.4% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0%

4 0 0 6 0 1 1 6 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
0.3% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.1% 0.1% 0.5% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0%

3 0 0 5 0 1 1 6 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
0.3% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.1% 0.1% 0.6% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0%

5 0 2 7 0 1 2 6 6 1 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0
0.4% 0.0% 0.2% 0.6% 0.0% 0.1% 0.2% 0.5% 0.5% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%

福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県
その他の
地域

4 0 2 1 0 0 3 1 10
0.3% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.6%

2 0 0 1 0 0 1 1 3
0.3% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 0 0 1 1 3
0.6% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 1.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 3
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 0 0 2 0 4
0.6% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.3%

4 0 2 1 0 0 3 1 10
0.3% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.6%

2 0 1 1 0 0 1 1 6
0.2% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.5%

2 0 0 1 0 0 1 1 6
0.2% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.6%

4 0 2 1 0 0 3 1 10
0.3% 0.0% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.8%

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

非被災者

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体 盛岡市 宮古市 大船渡市 花巻市 北上市 久慈市 遠野市 一関市
陸前高田
市

釜石市 二戸市 八幡平市 奥州市
岩手郡
雫石町

岩手郡
葛巻町

岩手郡
岩手町

岩手郡
滝沢村

紫波郡
紫波町

紫波郡
矢巾町

783 32 13 7 4 9 3 0 6 4 6 0 3 7 1 0 1 5 2 3
100.0 4.1% 1.7% 0.9% 0.5% 1.1% 0.4% 0.0% 0.8% 0.5% 0.8% 0.0% 0.4% 0.9% 0.1% 0.0% 0.1% 0.6% 0.3% 0.4%

492 3 13 5 2 1 3 0 0 4 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.6% 2.6% 1.0% 0.4% 0.2% 0.6% 0.0% 0.0% 0.8% 0.6% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

301 0 2 3 0 1 1 0 0 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0% 0.7% 1.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 1.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

191 3 11 2 2 0 2 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 1.6% 5.8% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

286 27 0 2 2 8 0 0 6 0 2 0 2 7 1 0 1 5 2 3
100.0 9.4% 0.0% 0.7% 0.7% 2.8% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 2.4% 0.3% 0.0% 0.3% 1.7% 0.7% 1.0%

4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

783 32 13 7 4 9 3 0 6 4 6 0 3 7 1 0 1 5 2 3
100.0 4.1% 1.7% 0.9% 0.5% 1.1% 0.4% 0.0% 0.8% 0.5% 0.8% 0.0% 0.4% 0.9% 0.1% 0.0% 0.1% 0.6% 0.3% 0.4%

782 32 13 7 4 9 3 0 6 4 6 0 3 7 1 0 1 5 2 3
100.0 4.1% 1.7% 0.9% 0.5% 1.2% 0.4% 0.0% 0.8% 0.5% 0.8% 0.0% 0.4% 0.9% 0.1% 0.0% 0.1% 0.6% 0.3% 0.4%

778 30 13 7 4 9 3 0 6 4 5 0 3 7 1 0 1 5 2 3
100.0 3.9% 1.7% 0.9% 0.5% 1.2% 0.4% 0.0% 0.8% 0.5% 0.6% 0.0% 0.4% 0.9% 0.1% 0.0% 0.1% 0.6% 0.3% 0.4%

482 32 11 4 4 8 2 0 6 1 4 0 3 7 1 0 1 5 2 3
100.0 6.6% 2.3% 0.8% 0.8% 1.7% 0.4% 0.0% 1.2% 0.2% 0.8% 0.0% 0.6% 1.5% 0.2% 0.0% 0.2% 1.0% 0.4% 0.6%

和賀郡
西和賀町

胆沢郡
金ケ崎町

西磐井郡
平泉町

東磐井郡
藤沢町

気仙郡
住田町

上閉伊郡
大槌町

下閉伊郡
山田町

下閉伊郡
岩泉町

下閉伊郡
田野畑村

下閉伊郡
普代村

下閉伊郡
川井村

九戸郡
軽米町

九戸郡
野田村

九戸郡
九戸村

九戸郡
洋野町

二戸郡
一戸町

仙台市
青葉区

仙台市
宮城野区

仙台市
若林区

仙台市
太白区

0 1 0 0 0 2 3 1 0 1 0 1 1 0 3 1 48 62 55 32
0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.4% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.4% 0.1% 6.1% 7.9% 7.0% 4.1%

0 0 0 0 0 1 3 1 0 1 0 0 1 0 3 0 14 61 53 7
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.6% 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.6% 0.0% 2.8% 12.4% 10.8% 1.4%

0 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 43 37 5
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 14.3% 12.3% 1.7%

0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 3 0 7 18 16 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 1.6% 0.0% 3.7% 9.4% 8.4% 1.0%

0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 34 1 2 25
0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 11.9% 0.3% 0.7% 8.7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 0 2 3 1 0 1 0 1 1 0 3 1 48 62 55 32
0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.4% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.4% 0.1% 6.1% 7.9% 7.0% 4.1%

0 1 0 0 0 2 3 1 0 1 0 1 1 0 3 1 48 62 55 32
0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.4% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.4% 0.1% 6.1% 7.9% 7.0% 4.1%

0 1 0 0 0 2 3 1 0 1 0 1 1 0 3 1 48 62 55 32
0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.4% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.4% 0.1% 6.2% 8.0% 7.1% 4.1%

0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 3 1 41 19 18 27
0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.6% 0.2% 8.5% 3.9% 3.7% 5.6%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q3   東日本大震災が起きた2011年3月11日に、あなたはどの市区町村にお住まいでしたか。

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

非被災者

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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仙台市
泉区

石巻市 塩竈市 気仙沼市 白石市 名取市 角田市 多賀城市 岩沼市 登米市 栗原市 東松島市 大崎市 富谷市
黒川郡
大和町

黒川郡
大郷町

黒川郡
大衡村

刈田郡
蔵王町

刈田郡
七ヶ宿町

柴田郡
大河原町

35 43 15 13 1 15 1 23 13 2 5 10 9 3 1 2 0 2 0 0
4.5% 5.5% 1.9% 1.7% 0.1% 1.9% 0.1% 2.9% 1.7% 0.3% 0.6% 1.3% 1.1% 0.4% 0.1% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%

4 40 14 12 0 15 1 23 12 0 1 10 2 0 0 0 0 0 0 0
0.8% 8.1% 2.8% 2.4% 0.0% 3.0% 0.2% 4.7% 2.4% 0.0% 0.2% 2.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 33 6 8 0 6 0 12 9 0 0 10 1 0 0 0 0 0 0 0
0.7% 11.0% 2.0% 2.7% 0.0% 2.0% 0.0% 4.0% 3.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 7 8 4 0 9 1 11 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
1.0% 3.7% 4.2% 2.1% 0.0% 4.7% 0.5% 5.8% 1.6% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
30 3 1 1 1 0 0 0 1 2 4 0 7 3 1 2 0 2 0 0

10.5% 1.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.7% 1.4% 0.0% 2.4% 1.0% 0.3% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
35 43 15 13 1 15 1 23 13 2 5 10 9 3 1 2 0 2 0 0

4.5% 5.5% 1.9% 1.7% 0.1% 1.9% 0.1% 2.9% 1.7% 0.3% 0.6% 1.3% 1.1% 0.4% 0.1% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%
34 43 15 13 1 15 1 23 13 2 5 10 9 3 1 2 0 2 0 0

4.3% 5.5% 1.9% 1.7% 0.1% 1.9% 0.1% 2.9% 1.7% 0.3% 0.6% 1.3% 1.2% 0.4% 0.1% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%
34 43 15 13 1 15 1 23 13 2 5 10 9 3 1 2 0 2 0 0

4.4% 5.5% 1.9% 1.7% 0.1% 1.9% 0.1% 3.0% 1.7% 0.3% 0.6% 1.3% 1.2% 0.4% 0.1% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%
33 10 9 5 1 9 1 11 4 2 5 0 8 3 1 2 0 2 0 0

6.8% 2.1% 1.9% 1.0% 0.2% 1.9% 0.2% 2.3% 0.8% 0.4% 1.0% 0.0% 1.7% 0.6% 0.2% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0%

柴田郡
村田町

柴田郡
柴田町

柴田郡
川崎町

伊具郡
丸森町

亘理郡
亘理町

亘理郡
山元町

宮城郡
松島町

宮城郡
七ヶ浜町

宮城郡
利府町

加美郡
色麻町

加美郡
加美町

遠田郡
涌谷町

遠田郡
美里町

牡鹿郡
女川町

本吉郡
本吉町

本吉郡
南三陸町

福島市
会津若松
市

郡山市 いわき市

1 4 1 0 6 1 3 9 13 0 0 3 1 1 2 1 28 8 28 87
0.1% 0.5% 0.1% 0.0% 0.8% 0.1% 0.4% 1.1% 1.7% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 3.6% 1.0% 3.6% 11.1%

0 2 1 0 5 1 3 7 13 0 0 1 0 1 2 0 6 0 5 86
0.0% 0.4% 0.2% 0.0% 1.0% 0.2% 0.6% 1.4% 2.6% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.4% 0.0% 1.2% 0.0% 1.0% 17.5%

0 0 0 0 3 1 0 6 7 0 0 0 0 1 0 0 4 0 3 59
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.3% 0.0% 2.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 1.0% 19.6%

0 2 1 0 2 0 3 1 6 0 0 1 0 0 2 0 2 0 2 27
0.0% 1.0% 0.5% 0.0% 1.0% 0.0% 1.6% 0.5% 3.1% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 14.1%

1 2 0 0 1 0 0 2 0 0 0 2 1 0 0 1 21 8 23 1
0.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 7.3% 2.8% 8.0% 0.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 4 1 0 6 1 3 9 13 0 0 3 1 1 2 1 28 8 28 87
0.1% 0.5% 0.1% 0.0% 0.8% 0.1% 0.4% 1.1% 1.7% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 3.6% 1.0% 3.6% 11.1%

1 4 1 0 6 1 3 9 13 0 0 3 1 1 2 1 28 8 28 87
0.1% 0.5% 0.1% 0.0% 0.8% 0.1% 0.4% 1.2% 1.7% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 3.6% 1.0% 3.6% 11.1%

1 4 1 0 6 1 3 9 13 0 0 3 1 1 2 1 27 8 28 87
0.1% 0.5% 0.1% 0.0% 0.8% 0.1% 0.4% 1.2% 1.7% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 3.5% 1.0% 3.6% 11.2%

1 4 1 0 3 0 3 3 6 0 0 3 1 0 2 1 24 8 25 28
0.2% 0.8% 0.2% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.6% 0.2% 0.0% 0.4% 0.2% 5.0% 1.7% 5.2% 5.8%

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

非被災者

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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白河市 須賀川市 喜多方市 相馬市 二本松市 田村市 南相馬市 伊達市 本宮市
伊達郡
桑折町

伊達郡
国見町

伊達郡
川俣町

伊達郡
飯野町

安達郡
大玉村

岩瀬郡
鏡石町

岩瀬郡
天栄村

南会津郡
下郷町

南会津郡
檜枝岐村

南会津郡
只見町

南会津郡
南会津町

2 2 6 6 2 10 13 4 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
0.3% 0.3% 0.8% 0.8% 0.3% 1.3% 1.7% 0.5% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 6 0 10 13 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
0.2% 0.0% 0.2% 1.2% 0.0% 2.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 3 0 3 8 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 3 0 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.5% 0.0% 0.5% 1.6% 0.0% 3.7% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 5 0 2 0 0 4 2 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
0.3% 0.7% 1.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 1.4% 0.7% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 6 6 2 10 13 4 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
0.3% 0.3% 0.8% 0.8% 0.3% 1.3% 1.7% 0.5% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 6 6 2 10 13 4 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
0.3% 0.3% 0.8% 0.8% 0.3% 1.3% 1.7% 0.5% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 6 6 2 10 13 4 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
0.3% 0.3% 0.8% 0.8% 0.3% 1.3% 1.7% 0.5% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 6 3 2 7 5 4 2 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
0.4% 0.4% 1.2% 0.6% 0.4% 1.5% 1.0% 0.8% 0.4% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

耶麻郡
北塩原村

耶麻郡
西会津町

耶麻郡
磐梯町

耶麻郡
猪苗代町

河沼郡会
津坂下町

河沼郡
湯川村

河沼郡
柳津町

大沼郡
三島町

大沼郡
金山町

大沼郡
昭和村

大沼郡会
津美里町

西白河郡
西郷村

西白河郡
泉崎村

西白河郡
中島村

西白河郡
矢吹町

東白川郡
棚倉町

東白川郡
矢祭町

東白川郡
塙町

東白川郡
鮫川村

石川郡
石川町

1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

非被災者

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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石川郡
玉川村

石川郡
平田村

石川郡
浅川町

石川郡
古殿町

田村郡
三春町

田村郡
小野町

双葉郡
広野町

双葉郡
楢葉町

双葉郡
富岡町

双葉郡
川内村

双葉郡
大熊町

双葉郡
双葉町

双葉郡
浪江町

双葉郡
葛尾村

相馬郡
新地町

相馬郡
飯舘村

その他

0 0 0 0 3 2 1 0 2 1 1 1 3 0 0 1 3
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.4% 0.0% 0.0% 0.1% 0.4%

0 0 0 0 0 2 1 0 2 0 1 1 2 0 0 1 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.2% 0.0% 0.4% 0.0% 0.2% 0.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.2% 0.4%

0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1 1 2 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.7% 0.0% 0.3% 0.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.0%

0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 3 2 1 0 2 1 1 1 3 0 0 1 3
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.4% 0.0% 0.0% 0.1% 0.4%

0 0 0 0 3 2 1 0 2 1 1 1 3 0 0 1 3
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.4% 0.0% 0.0% 0.1% 0.4%

0 0 0 0 3 2 1 0 2 1 1 1 3 0 0 1 3
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.4% 0.0% 0.0% 0.1% 0.4%

0 0 0 0 3 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 3
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.6%

全体
100％（復
興が完了
した）

90％ 80％ 70％ 60％ 50％ 40％ 30％ 20％ 10％

0％（全く
復興が進
んでいな
い）

分からな
い

ウエイト有
効ケース
数

ウエイト平
均

(+100.00) (+90.00) (+80.00) (+70.00) (+60.00) (+50.00) (+40.00) (+30.00) (+20.00) (+10.00) (+0.00)
1555 69 57 172 295 238 308 100 98 35 11 12 160
100.0 4.4% 3.7% 11.1% 19.0% 15.3% 19.8% 6.4% 6.3% 2.3% 0.7% 0.8% 10.3% 1395 60.12

618 19 41 94 155 87 110 26 32 10 4 2 38
100.0 3.1% 6.6% 15.2% 25.1% 14.1% 17.8% 4.2% 5.2% 1.6% 0.6% 0.3% 6.1% 580 63.66

309 6 19 43 86 47 59 12 15 5 3 1 13
100.0 1.9% 6.1% 13.9% 27.8% 15.2% 19.1% 3.9% 4.9% 1.6% 1.0% 0.3% 4.2% 296 62.84

309 13 22 51 69 40 51 14 17 5 1 1 25
100.0 4.2% 7.1% 16.5% 22.3% 12.9% 16.5% 4.5% 5.5% 1.6% 0.3% 0.3% 8.1% 284 64.51

312 13 11 39 62 52 59 15 14 8 3 5 31
100.0 4.2% 3.5% 12.5% 19.9% 16.7% 18.9% 4.8% 4.5% 2.6% 1.0% 1.6% 9.9% 281 60.60

313 31 5 20 39 43 60 24 26 6 1 2 56
100.0 9.9% 1.6% 6.4% 12.5% 13.7% 19.2% 7.7% 8.3% 1.9% 0.3% 0.6% 17.9% 257 59.65

312 6 0 19 39 56 79 35 26 11 3 3 35
100.0 1.9% 0.0% 6.1% 12.5% 17.9% 25.3% 11.2% 8.3% 3.5% 1.0% 1.0% 11.2% 277 52.67
1555 69 57 172 295 238 308 100 98 35 11 12 160
100.0 4.4% 3.7% 11.1% 19.0% 15.3% 19.8% 6.4% 6.3% 2.3% 0.7% 0.8% 10.3% 1395 60.12
1243 63 57 153 256 182 229 65 72 24 8 9 125
100.0 5.1% 4.6% 12.3% 20.6% 14.6% 18.4% 5.2% 5.8% 1.9% 0.6% 0.7% 10.1% 1118 61.97

930 32 52 133 217 139 169 41 46 18 7 7 69
100.0 3.4% 5.6% 14.3% 23.3% 14.9% 18.2% 4.4% 4.9% 1.9% 0.8% 0.8% 7.4% 861 62.66
1246 63 38 129 209 191 249 88 83 30 8 11 147
100.0 5.1% 3.0% 10.4% 16.8% 15.3% 20.0% 7.1% 6.7% 2.4% 0.6% 0.9% 11.8% 1099 59.39

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q4   東日本大震災からの復興状況について、伺います。被災地の復興はどのくらい進んだと感じていますか。

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）

6



全体
楽になった
／改善し
ている

変わらな
い

厳しくなっ
た／悪く
なっている

1555 210 1101 244
100.0 13.5% 70.8% 15.7%

618 117 386 115
100.0 18.9% 62.5% 18.6%

309 62 169 78
100.0 20.1% 54.7% 25.2%

309 55 217 37
100.0 17.8% 70.2% 12.0%

312 41 224 47
100.0 13.1% 71.8% 15.1%

313 19 248 46
100.0 6.1% 79.2% 14.7%

312 33 243 36
100.0 10.6% 77.9% 11.5%
1555 210 1101 244
100.0 13.5% 70.8% 15.7%
1243 177 858 208
100.0 14.2% 69.0% 16.7%

930 158 610 162
100.0 17.0% 65.6% 17.4%
1246 148 932 166
100.0 11.9% 74.8% 13.3%

全体
楽になった
／改善し
ている

変わらな
い

厳しくなっ
た／悪く
なっている

1555 200 1168 187
100.0 12.9% 75.1% 12.0%

618 109 416 93
100.0 17.6% 67.3% 15.0%

309 53 195 61
100.0 17.2% 63.1% 19.7%

309 56 221 32
100.0 18.1% 71.5% 10.4%

312 41 236 35
100.0 13.1% 75.6% 11.2%

313 18 261 34
100.0 5.8% 83.4% 10.9%

312 32 255 25
100.0 10.3% 81.7% 8.0%
1555 200 1168 187
100.0 12.9% 75.1% 12.0%
1243 168 913 162
100.0 13.5% 73.5% 13.0%

930 150 652 128
100.0 16.1% 70.1% 13.8%
1246 147 973 126
100.0 11.8% 78.1% 10.1%

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

Q5   東日本大震災の前と比べて、現在の暮らし向きはいかがでしょうか。

【１．暮らし向き全般について】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【２．日常生活】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
楽になった
／改善し
ている

変わらな
い

厳しくなっ
た／悪く
なっている

1555 174 1149 232
100.0 11.2% 73.9% 14.9%

618 95 400 123
100.0 15.4% 64.7% 19.9%

309 43 188 78
100.0 13.9% 60.8% 25.2%

309 52 212 45
100.0 16.8% 68.6% 14.6%

312 34 239 39
100.0 10.9% 76.6% 12.5%

313 21 255 37
100.0 6.7% 81.5% 11.8%

312 24 255 33
100.0 7.7% 81.7% 10.6%
1555 174 1149 232
100.0 11.2% 73.9% 14.9%
1243 150 894 199
100.0 12.1% 71.9% 16.0%

930 129 639 162
100.0 13.9% 68.7% 17.4%
1246 131 961 154
100.0 10.5% 77.1% 12.4%

全体
楽になった
／改善し
ている

変わらな
い

厳しくなっ
た／悪く
なっている

1555 182 1185 188
100.0 11.7% 76.2% 12.1%

618 110 407 101
100.0 17.8% 65.9% 16.3%

309 65 179 65
100.0 21.0% 57.9% 21.0%

309 45 228 36
100.0 14.6% 73.8% 11.7%

312 41 230 41
100.0 13.1% 73.7% 13.1%

313 15 272 26
100.0 4.8% 86.9% 8.3%

312 16 276 20
100.0 5.1% 88.5% 6.4%
1555 182 1185 188
100.0 11.7% 76.2% 12.1%
1243 166 909 168
100.0 13.4% 73.1% 13.5%

930 151 637 142
100.0 16.2% 68.5% 15.3%
1246 117 1006 123
100.0 9.4% 80.7% 9.9%

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

【３．仕事の確保】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【４．住宅の再建（の見通し）】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
楽になった
／改善し
ている

変わらな
い

厳しくなっ
た／悪く
なっている

1555 268 1158 129
100.0 17.2% 74.5% 8.3%

618 162 374 82
100.0 26.2% 60.5% 13.3%

309 84 169 56
100.0 27.2% 54.7% 18.1%

309 78 205 26
100.0 25.2% 66.3% 8.4%

312 64 224 24
100.0 20.5% 71.8% 7.7%

313 19 277 17
100.0 6.1% 88.5% 5.4%

312 23 283 6
100.0 7.4% 90.7% 1.9%
1555 268 1158 129
100.0 17.2% 74.5% 8.3%
1243 245 875 123
100.0 19.7% 70.4% 9.9%

930 226 598 106
100.0 24.3% 64.3% 11.4%
1246 184 989 73
100.0 14.8% 79.4% 5.9%

（回答別まとめ）

全体
暮らし向き
全般につ
いて

日常生活
仕事の確
保

住宅の再
建（の見通
し）

自分の住
む街の復
興

無回答

1555 210 200 174 182 268 1174
100.0 13.5% 12.9% 11.2% 11.7% 17.2% 75.5%

618 117 109 95 110 162 399
100.0 18.9% 17.6% 15.4% 17.8% 26.2% 64.6%

309 62 53 43 65 84 195
100.0 20.1% 17.2% 13.9% 21.0% 27.2% 63.1%

309 55 56 52 45 78 204
100.0 17.8% 18.1% 16.8% 14.6% 25.2% 66.0%

312 41 41 34 41 64 231
100.0 13.1% 13.1% 10.9% 13.1% 20.5% 74.0%

313 19 18 21 15 19 280
100.0 6.1% 5.8% 6.7% 4.8% 6.1% 89.5%

312 33 32 24 16 23 264
100.0 10.6% 10.3% 7.7% 5.1% 7.4% 84.6%
1555 210 200 174 182 268 1174
100.0 13.5% 12.9% 11.2% 11.7% 17.2% 75.5%
1243 177 168 150 166 245 910
100.0 14.2% 13.5% 12.1% 13.4% 19.7% 73.2%

930 158 150 129 151 226 630
100.0 17.0% 16.1% 13.9% 16.2% 24.3% 67.7%
1246 148 147 131 117 184 979
100.0 11.9% 11.8% 10.5% 9.4% 14.8% 78.6%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【５．自分の住む街の復興】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

Q5   東日本大震災の前と比べて、現在の暮らし向きはいかがでしょうか。

【１．楽になった／改善している】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
暮らし向き
全般につ
いて

日常生活
仕事の確
保

住宅の再
建（の見通
し）

自分の住
む街の復
興

無回答

1555 1101 1168 1149 1185 1158 163
100.0 70.8% 75.1% 73.9% 76.2% 74.5% 10.5%

618 386 416 400 407 374 91
100.0 62.5% 67.3% 64.7% 65.9% 60.5% 14.7%

309 169 195 188 179 169 56
100.0 54.7% 63.1% 60.8% 57.9% 54.7% 18.1%

309 217 221 212 228 205 35
100.0 70.2% 71.5% 68.6% 73.8% 66.3% 11.3%

312 224 236 239 230 224 32
100.0 71.8% 75.6% 76.6% 73.7% 71.8% 10.3%

313 248 261 255 272 277 23
100.0 79.2% 83.4% 81.5% 86.9% 88.5% 7.3%

312 243 255 255 276 283 17
100.0 77.9% 81.7% 81.7% 88.5% 90.7% 5.4%
1555 1101 1168 1149 1185 1158 163
100.0 70.8% 75.1% 73.9% 76.2% 74.5% 10.5%
1243 858 913 894 909 875 146
100.0 69.0% 73.5% 71.9% 73.1% 70.4% 11.7%

930 610 652 639 637 598 123
100.0 65.6% 70.1% 68.7% 68.5% 64.3% 13.2%
1246 932 973 961 1006 989 107
100.0 74.8% 78.1% 77.1% 80.7% 79.4% 8.6%

全体
暮らし向き
全般につ
いて

日常生活
仕事の確
保

住宅の再
建（の見通
し）

自分の住
む街の復
興

無回答

1555 244 187 232 188 129 1149
100.0 15.7% 12.0% 14.9% 12.1% 8.3% 73.9%

618 115 93 123 101 82 413
100.0 18.6% 15.0% 19.9% 16.3% 13.3% 66.8%

309 78 61 78 65 56 176
100.0 25.2% 19.7% 25.2% 21.0% 18.1% 57.0%

309 37 32 45 36 26 237
100.0 12.0% 10.4% 14.6% 11.7% 8.4% 76.7%

312 47 35 39 41 24 226
100.0 15.1% 11.2% 12.5% 13.1% 7.7% 72.4%

313 46 34 37 26 17 247
100.0 14.7% 10.9% 11.8% 8.3% 5.4% 78.9%

312 36 25 33 20 6 263
100.0 11.5% 8.0% 10.6% 6.4% 1.9% 84.3%
1555 244 187 232 188 129 1149
100.0 15.7% 12.0% 14.9% 12.1% 8.3% 73.9%
1243 208 162 199 168 123 886
100.0 16.7% 13.0% 16.0% 13.5% 9.9% 71.3%

930 162 128 162 142 106 639
100.0 17.4% 13.8% 17.4% 15.3% 11.4% 68.7%
1246 166 126 154 123 73 973
100.0 13.3% 10.1% 12.4% 9.9% 5.9% 78.1%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【２．変わらない】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【３．厳しくなった／悪くなっている】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
住宅再建・
宅地造成

教育・医
療・福祉環
境

防潮堤・高
台移転

道路・鉄道
等の交通

商工業
農林水産
業

雇用の確
保

風評被害
対策

除染 その他 特にない

1555 503 139 378 302 168 234 210 497 437 67 236
100.0 32.3% 8.9% 24.3% 19.4% 10.8% 15.0% 13.5% 32.0% 28.1% 4.3% 15.2%

618 126 70 165 161 78 82 81 177 125 27 101
100.0 20.4% 11.3% 26.7% 26.1% 12.6% 13.3% 13.1% 28.6% 20.2% 4.4% 16.3%

309 54 42 89 88 48 48 46 105 69 14 36
100.0 17.5% 13.6% 28.8% 28.5% 15.5% 15.5% 14.9% 34.0% 22.3% 4.5% 11.7%

309 72 28 76 73 30 34 35 72 56 13 65
100.0 23.3% 9.1% 24.6% 23.6% 9.7% 11.0% 11.3% 23.3% 18.1% 4.2% 21.0%

312 93 22 80 61 38 46 50 116 80 17 47
100.0 29.8% 7.1% 25.6% 19.6% 12.2% 14.7% 16.0% 37.2% 25.6% 5.4% 15.1%

313 128 18 63 37 33 49 46 106 111 15 52
100.0 40.9% 5.8% 20.1% 11.8% 10.5% 15.7% 14.7% 33.9% 35.5% 4.8% 16.6%

312 156 29 70 43 19 57 33 98 121 8 36
100.0 50.0% 9.3% 22.4% 13.8% 6.1% 18.3% 10.6% 31.4% 38.8% 2.6% 11.5%
1555 503 139 378 302 168 234 210 497 437 67 236
100.0 32.3% 8.9% 24.3% 19.4% 10.8% 15.0% 13.5% 32.0% 28.1% 4.3% 15.2%
1243 347 110 308 259 149 177 177 399 316 59 200
100.0 27.9% 8.8% 24.8% 20.8% 12.0% 14.2% 14.2% 32.1% 25.4% 4.7% 16.1%

930 219 92 245 222 116 128 131 293 205 44 148
100.0 23.5% 9.9% 26.3% 23.9% 12.5% 13.8% 14.1% 31.5% 22.0% 4.7% 15.9%
1246 449 97 289 214 120 186 164 392 368 53 200
100.0 36.0% 7.8% 23.2% 17.2% 9.6% 14.9% 13.2% 31.5% 29.5% 4.3% 16.1%

全体
過剰だっ
たと思う

適正だっ
たと思う

不足して
いると思う

わからな
い

1555 72 471 640 372
100.0 4.6% 30.3% 41.2% 23.9%

618 46 233 194 145
100.0 7.4% 37.7% 31.4% 23.5%

309 24 122 110 53
100.0 7.8% 39.5% 35.6% 17.2%

309 22 111 84 92
100.0 7.1% 35.9% 27.2% 29.8%

312 13 105 130 64
100.0 4.2% 33.7% 41.7% 20.5%

313 8 67 142 96
100.0 2.6% 21.4% 45.4% 30.7%

312 5 66 174 67
100.0 1.6% 21.2% 55.8% 21.5%
1555 72 471 640 372
100.0 4.6% 30.3% 41.2% 23.9%
1243 67 405 466 305
100.0 5.4% 32.6% 37.5% 24.5%

930 59 338 324 209
100.0 6.3% 36.3% 34.8% 22.5%
1246 48 349 530 319
100.0 3.9% 28.0% 42.5% 25.6%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q7   東日本大震災からの復興状況について、特に復興が遅れている分野は何だと思いますか。特に復興が遅れていると思う分野を３つまでお選びください。

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

Q8   東日本大震災復興のための様々な対策が行われてきましたが、それぞれの対策についてあなたのお考えをお答えください。

【１．住宅再建等の生活支援】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
過剰だっ
たと思う

適正だっ
たと思う

不足して
いると思う

わからな
い

1555 34 568 514 439
100.0 2.2% 36.5% 33.1% 28.2%

618 22 271 183 142
100.0 3.6% 43.9% 29.6% 23.0%

309 10 144 101 54
100.0 3.2% 46.6% 32.7% 17.5%

309 12 127 82 88
100.0 3.9% 41.1% 26.5% 28.5%

312 7 124 111 70
100.0 2.2% 39.7% 35.6% 22.4%

313 2 90 94 127
100.0 0.6% 28.8% 30.0% 40.6%

312 3 83 126 100
100.0 1.0% 26.6% 40.4% 32.1%
1555 34 568 514 439
100.0 2.2% 36.5% 33.1% 28.2%
1243 31 485 388 339
100.0 2.5% 39.0% 31.2% 27.3%

930 29 395 294 212
100.0 3.1% 42.5% 31.6% 22.8%
1246 24 424 413 385
100.0 1.9% 34.0% 33.1% 30.9%

全体
過剰だっ
たと思う

適正だっ
たと思う

不足して
いると思う

わからな
い

1555 19 450 719 367
100.0 1.2% 28.9% 46.2% 23.6%

618 12 241 234 131
100.0 1.9% 39.0% 37.9% 21.2%

309 6 141 115 47
100.0 1.9% 45.6% 37.2% 15.2%

309 6 100 119 84
100.0 1.9% 32.4% 38.5% 27.2%

312 4 102 138 68
100.0 1.3% 32.7% 44.2% 21.8%

313 2 54 168 89
100.0 0.6% 17.3% 53.7% 28.4%

312 1 53 179 79
100.0 0.3% 17.0% 57.4% 25.3%
1555 19 450 719 367
100.0 1.2% 28.9% 46.2% 23.6%
1243 18 397 540 288
100.0 1.4% 31.9% 43.4% 23.2%

930 16 343 372 199
100.0 1.7% 36.9% 40.0% 21.4%
1246 13 309 604 320
100.0 1.0% 24.8% 48.5% 25.7%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【２．教育・医療・福祉】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【３．災害廃棄物等処理】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
過剰だっ
たと思う

適正だっ
たと思う

不足して
いると思う

わからな
い

1555 114 479 548 414
100.0 7.3% 30.8% 35.2% 26.6%

618 60 230 191 137
100.0 9.7% 37.2% 30.9% 22.2%

309 39 125 94 51
100.0 12.6% 40.5% 30.4% 16.5%

309 21 105 97 86
100.0 6.8% 34.0% 31.4% 27.8%

312 33 99 106 74
100.0 10.6% 31.7% 34.0% 23.7%

313 16 76 118 103
100.0 5.1% 24.3% 37.7% 32.9%

312 5 74 133 100
100.0 1.6% 23.7% 42.6% 32.1%
1555 114 479 548 414
100.0 7.3% 30.8% 35.2% 26.6%
1243 109 405 415 314
100.0 8.8% 32.6% 33.4% 25.3%

930 93 329 297 211
100.0 10.0% 35.4% 31.9% 22.7%
1246 75 354 454 363
100.0 6.0% 28.4% 36.4% 29.1%

全体
過剰だっ
たと思う

適正だっ
たと思う

不足して
いると思う

わからな
い

1555 85 507 498 465
100.0 5.5% 32.6% 32.0% 29.9%

618 46 226 183 163
100.0 7.4% 36.6% 29.6% 26.4%

309 24 111 114 60
100.0 7.8% 35.9% 36.9% 19.4%

309 22 115 69 103
100.0 7.1% 37.2% 22.3% 33.3%

312 17 119 95 81
100.0 5.4% 38.1% 30.4% 26.0%

313 11 77 104 121
100.0 3.5% 24.6% 33.2% 38.7%

312 11 85 116 100
100.0 3.5% 27.2% 37.2% 32.1%
1555 85 507 498 465
100.0 5.5% 32.6% 32.0% 29.9%
1243 74 422 382 365
100.0 6.0% 34.0% 30.7% 29.4%

930 63 345 278 244
100.0 6.8% 37.1% 29.9% 26.2%
1246 61 396 384 405
100.0 4.9% 31.8% 30.8% 32.5%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【４．防潮堤・高台移転等の公共事業】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【５．東日本大震災復興交付金】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
過剰だっ
たと思う

適正だっ
たと思う

不足して
いると思う

わからな
い

1555 21 624 531 379
100.0 1.4% 40.1% 34.1% 24.4%

618 9 284 200 125
100.0 1.5% 46.0% 32.4% 20.2%

309 4 152 110 43
100.0 1.3% 49.2% 35.6% 13.9%

309 5 132 90 82
100.0 1.6% 42.7% 29.1% 26.5%

312 2 144 102 64
100.0 0.6% 46.2% 32.7% 20.5%

313 4 103 105 101
100.0 1.3% 32.9% 33.5% 32.3%

312 6 93 124 89
100.0 1.9% 29.8% 39.7% 28.5%
1555 21 624 531 379
100.0 1.4% 40.1% 34.1% 24.4%
1243 15 531 407 290
100.0 1.2% 42.7% 32.7% 23.3%

930 11 428 302 189
100.0 1.2% 46.0% 32.5% 20.3%
1246 17 472 421 336
100.0 1.4% 37.9% 33.8% 27.0%

全体
過剰だっ
たと思う

適正だっ
たと思う

不足して
いると思う

わからな
い

1555 24 421 635 475
100.0 1.5% 27.1% 40.8% 30.5%

618 15 199 223 181
100.0 2.4% 32.2% 36.1% 29.3%

309 7 103 123 76
100.0 2.3% 33.3% 39.8% 24.6%

309 8 96 100 105
100.0 2.6% 31.1% 32.4% 34.0%

312 3 89 135 85
100.0 1.0% 28.5% 43.3% 27.2%

313 3 64 131 115
100.0 1.0% 20.4% 41.9% 36.7%

312 3 69 146 94
100.0 1.0% 22.1% 46.8% 30.1%
1555 24 421 635 475
100.0 1.5% 27.1% 40.8% 30.5%
1243 21 352 489 381
100.0 1.7% 28.3% 39.3% 30.7%

930 18 288 358 266
100.0 1.9% 31.0% 38.5% 28.6%
1246 17 318 512 399
100.0 1.4% 25.5% 41.1% 32.0%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【６．道路・鉄道等の交通の確保】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【７．農林水産業の復興支援】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
過剰だっ
たと思う

適正だっ
たと思う

不足して
いると思う

わからな
い

1555 14 442 623 476
100.0 0.9% 28.4% 40.1% 30.6%

618 5 214 220 179
100.0 0.8% 34.6% 35.6% 29.0%

309 1 116 121 71
100.0 0.3% 37.5% 39.2% 23.0%

309 4 98 99 108
100.0 1.3% 31.7% 32.0% 35.0%

312 4 100 126 82
100.0 1.3% 32.1% 40.4% 26.3%

313 2 64 136 111
100.0 0.6% 20.4% 43.5% 35.5%

312 3 64 141 104
100.0 1.0% 20.5% 45.2% 33.3%
1555 14 442 623 476
100.0 0.9% 28.4% 40.1% 30.6%
1243 11 378 482 372
100.0 0.9% 30.4% 38.8% 29.9%

930 9 314 346 261
100.0 1.0% 33.8% 37.2% 28.1%
1246 13 326 502 405
100.0 1.0% 26.2% 40.3% 32.5%

全体
過剰だっ
たと思う

適正だっ
たと思う

不足して
いると思う

わからな
い

1555 34 296 849 376
100.0 2.2% 19.0% 54.6% 24.2%

618 9 150 300 159
100.0 1.5% 24.3% 48.5% 25.7%

309 3 78 168 60
100.0 1.0% 25.2% 54.4% 19.4%

309 6 72 132 99
100.0 1.9% 23.3% 42.7% 32.0%

312 9 58 181 64
100.0 2.9% 18.6% 58.0% 20.5%

313 6 47 176 84
100.0 1.9% 15.0% 56.2% 26.8%

312 10 41 192 69
100.0 3.2% 13.1% 61.5% 22.1%
1555 34 296 849 376
100.0 2.2% 19.0% 54.6% 24.2%
1243 24 255 657 307
100.0 1.9% 20.5% 52.9% 24.7%

930 18 208 481 223
100.0 1.9% 22.4% 51.7% 24.0%
1246 31 218 681 316
100.0 2.5% 17.5% 54.7% 25.4%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【８．雇用の確保】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【９．風評被害対策・食の安全確保等】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
過剰だっ
たと思う

適正だっ
たと思う

不足して
いると思う

わからな
い

1555 37 288 836 394
100.0 2.4% 18.5% 53.8% 25.3%

618 16 138 293 171
100.0 2.6% 22.3% 47.4% 27.7%

309 10 72 154 73
100.0 3.2% 23.3% 49.8% 23.6%

309 6 66 139 98
100.0 1.9% 21.4% 45.0% 31.7%

312 9 67 166 70
100.0 2.9% 21.5% 53.2% 22.4%

313 5 43 179 86
100.0 1.6% 13.7% 57.2% 27.5%

312 7 40 198 67
100.0 2.2% 12.8% 63.5% 21.5%
1555 37 288 836 394
100.0 2.4% 18.5% 53.8% 25.3%
1243 30 248 638 327
100.0 2.4% 20.0% 51.3% 26.3%

930 25 205 459 241
100.0 2.7% 22.0% 49.4% 25.9%
1246 27 216 682 321
100.0 2.2% 17.3% 54.7% 25.8%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【１０．除染等】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）
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（回答別まとめ）

全体
住宅再建
等の生活
支援

教育・医
療・福祉

災害廃棄
物等処理

防潮堤・高
台移転等
の公共事
業

東日本大
震災復興
交付金

道路・鉄道
等の交通
の確保

農林水産
業の復興
支援

雇用の確
保

風評被害
対策・食の
安全確保
等

除染等 無回答

1555 72 34 19 114 85 21 24 14 34 37 1322
100.0 4.6% 2.2% 1.2% 7.3% 5.5% 1.4% 1.5% 0.9% 2.2% 2.4% 85.0%

618 46 22 12 60 46 9 15 5 9 16 499
100.0 7.4% 3.6% 1.9% 9.7% 7.4% 1.5% 2.4% 0.8% 1.5% 2.6% 80.7%

309 24 10 6 39 24 4 7 1 3 10 241
100.0 7.8% 3.2% 1.9% 12.6% 7.8% 1.3% 2.3% 0.3% 1.0% 3.2% 78.0%

309 22 12 6 21 22 5 8 4 6 6 258
100.0 7.1% 3.9% 1.9% 6.8% 7.1% 1.6% 2.6% 1.3% 1.9% 1.9% 83.5%

312 13 7 4 33 17 2 3 4 9 9 257
100.0 4.2% 2.2% 1.3% 10.6% 5.4% 0.6% 1.0% 1.3% 2.9% 2.9% 82.4%

313 8 2 2 16 11 4 3 2 6 5 285
100.0 2.6% 0.6% 0.6% 5.1% 3.5% 1.3% 1.0% 0.6% 1.9% 1.6% 91.1%

312 5 3 1 5 11 6 3 3 10 7 281
100.0 1.6% 1.0% 0.3% 1.6% 3.5% 1.9% 1.0% 1.0% 3.2% 2.2% 90.1%
1555 72 34 19 114 85 21 24 14 34 37 1322
100.0 4.6% 2.2% 1.2% 7.3% 5.5% 1.4% 1.5% 0.9% 2.2% 2.4% 85.0%
1243 67 31 18 109 74 15 21 11 24 30 1041
100.0 5.4% 2.5% 1.4% 8.8% 6.0% 1.2% 1.7% 0.9% 1.9% 2.4% 83.7%

930 59 29 16 93 63 11 18 9 18 25 756
100.0 6.3% 3.1% 1.7% 10.0% 6.8% 1.2% 1.9% 1.0% 1.9% 2.7% 81.3%
1246 48 24 13 75 61 17 17 13 31 27 1081
100.0 3.9% 1.9% 1.0% 6.0% 4.9% 1.4% 1.4% 1.0% 2.5% 2.2% 86.8%

全体
住宅再建
等の生活
支援

教育・医
療・福祉

災害廃棄
物等処理

防潮堤・高
台移転等
の公共事
業

東日本大
震災復興
交付金

道路・鉄道
等の交通
の確保

農林水産
業の復興
支援

雇用の確
保

風評被害
対策・食の
安全確保
等

除染等 無回答

1555 471 568 450 479 507 624 421 442 296 288 561
100.0 30.3% 36.5% 28.9% 30.8% 32.6% 40.1% 27.1% 28.4% 19.0% 18.5% 36.1%

618 233 271 241 230 226 284 199 214 150 138 166
100.0 37.7% 43.9% 39.0% 37.2% 36.6% 46.0% 32.2% 34.6% 24.3% 22.3% 26.9%

309 122 144 141 125 111 152 103 116 78 72 68
100.0 39.5% 46.6% 45.6% 40.5% 35.9% 49.2% 33.3% 37.5% 25.2% 23.3% 22.0%

309 111 127 100 105 115 132 96 98 72 66 98
100.0 35.9% 41.1% 32.4% 34.0% 37.2% 42.7% 31.1% 31.7% 23.3% 21.4% 31.7%

312 105 124 102 99 119 144 89 100 58 67 91
100.0 33.7% 39.7% 32.7% 31.7% 38.1% 46.2% 28.5% 32.1% 18.6% 21.5% 29.2%

313 67 90 54 76 77 103 64 64 47 43 148
100.0 21.4% 28.8% 17.3% 24.3% 24.6% 32.9% 20.4% 20.4% 15.0% 13.7% 47.3%

312 66 83 53 74 85 93 69 64 41 40 156
100.0 21.2% 26.6% 17.0% 23.7% 27.2% 29.8% 22.1% 20.5% 13.1% 12.8% 50.0%
1555 471 568 450 479 507 624 421 442 296 288 561
100.0 30.3% 36.5% 28.9% 30.8% 32.6% 40.1% 27.1% 28.4% 19.0% 18.5% 36.1%
1243 405 485 397 405 422 531 352 378 255 248 405
100.0 32.6% 39.0% 31.9% 32.6% 34.0% 42.7% 28.3% 30.4% 20.5% 20.0% 32.6%

930 338 395 343 329 345 428 288 314 208 205 257
100.0 36.3% 42.5% 36.9% 35.4% 37.1% 46.0% 31.0% 33.8% 22.4% 22.0% 27.6%
1246 349 424 309 354 396 472 318 326 218 216 493
100.0 28.0% 34.0% 24.8% 28.4% 31.8% 37.9% 25.5% 26.2% 17.5% 17.3% 39.6%

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

Q8   東日本大震災復興のための様々な対策が行われてきましたが、それぞれの対策についてあなたのお考えをお答えください。

【１．過剰だったと思う】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　被災三県沿岸部_被災者

　被災三県沿岸部_非被災者

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【２．適正だったと思う】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　被災三県沿岸部_被災者

　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
住宅再建
等の生活
支援

教育・医
療・福祉

災害廃棄
物等処理

防潮堤・高
台移転等
の公共事
業

東日本大
震災復興
交付金

道路・鉄道
等の交通
の確保

農林水産
業の復興
支援

雇用の確
保

風評被害
対策・食の
安全確保
等

除染等 無回答

1555 640 514 719 548 498 531 635 623 849 836 306
100.0 41.2% 33.1% 46.2% 35.2% 32.0% 34.1% 40.8% 40.1% 54.6% 53.8% 19.7%

618 194 183 234 191 183 200 223 220 300 293 123
100.0 31.4% 29.6% 37.9% 30.9% 29.6% 32.4% 36.1% 35.6% 48.5% 47.4% 19.9%

309 110 101 115 94 114 110 123 121 168 154 50
100.0 35.6% 32.7% 37.2% 30.4% 36.9% 35.6% 39.8% 39.2% 54.4% 49.8% 16.2%

309 84 82 119 97 69 90 100 99 132 139 73
100.0 27.2% 26.5% 38.5% 31.4% 22.3% 29.1% 32.4% 32.0% 42.7% 45.0% 23.6%

312 130 111 138 106 95 102 135 126 181 166 58
100.0 41.7% 35.6% 44.2% 34.0% 30.4% 32.7% 43.3% 40.4% 58.0% 53.2% 18.6%

313 142 94 168 118 104 105 131 136 176 179 70
100.0 45.4% 30.0% 53.7% 37.7% 33.2% 33.5% 41.9% 43.5% 56.2% 57.2% 22.4%

312 174 126 179 133 116 124 146 141 192 198 55
100.0 55.8% 40.4% 57.4% 42.6% 37.2% 39.7% 46.8% 45.2% 61.5% 63.5% 17.6%
1555 640 514 719 548 498 531 635 623 849 836 306
100.0 41.2% 33.1% 46.2% 35.2% 32.0% 34.1% 40.8% 40.1% 54.6% 53.8% 19.7%
1243 466 388 540 415 382 407 489 482 657 638 251
100.0 37.5% 31.2% 43.4% 33.4% 30.7% 32.7% 39.3% 38.8% 52.9% 51.3% 20.2%

930 324 294 372 297 278 302 358 346 481 459 181
100.0 34.8% 31.6% 40.0% 31.9% 29.9% 32.5% 38.5% 37.2% 51.7% 49.4% 19.5%
1246 530 413 604 454 384 421 512 502 681 682 256
100.0 42.5% 33.1% 48.5% 36.4% 30.8% 33.8% 41.1% 40.3% 54.7% 54.7% 20.5%

全体
住宅再建
等の生活
支援

教育・医
療・福祉

災害廃棄
物等処理

防潮堤・高
台移転等
の公共事
業

東日本大
震災復興
交付金

道路・鉄道
等の交通
の確保

農林水産
業の復興
支援

雇用の確
保

風評被害
対策・食の
安全確保
等

除染等 無回答

1555 372 439 367 414 465 379 475 476 376 394 752
100.0 23.9% 28.2% 23.6% 26.6% 29.9% 24.4% 30.5% 30.6% 24.2% 25.3% 48.4%

618 145 142 131 137 163 125 181 179 159 171 314
100.0 23.5% 23.0% 21.2% 22.2% 26.4% 20.2% 29.3% 29.0% 25.7% 27.7% 50.8%

309 53 54 47 51 60 43 76 71 60 73 165
100.0 17.2% 17.5% 15.2% 16.5% 19.4% 13.9% 24.6% 23.0% 19.4% 23.6% 53.4%

309 92 88 84 86 103 82 105 108 99 98 149
100.0 29.8% 28.5% 27.2% 27.8% 33.3% 26.5% 34.0% 35.0% 32.0% 31.7% 48.2%

312 64 70 68 74 81 64 85 82 64 70 164
100.0 20.5% 22.4% 21.8% 23.7% 26.0% 20.5% 27.2% 26.3% 20.5% 22.4% 52.6%

313 96 127 89 103 121 101 115 111 84 86 124
100.0 30.7% 40.6% 28.4% 32.9% 38.7% 32.3% 36.7% 35.5% 26.8% 27.5% 39.6%

312 67 100 79 100 100 89 94 104 69 67 150
100.0 21.5% 32.1% 25.3% 32.1% 32.1% 28.5% 30.1% 33.3% 22.1% 21.5% 48.1%
1555 372 439 367 414 465 379 475 476 376 394 752
100.0 23.9% 28.2% 23.6% 26.6% 29.9% 24.4% 30.5% 30.6% 24.2% 25.3% 48.4%
1243 305 339 288 314 365 290 381 372 307 327 602
100.0 24.5% 27.3% 23.2% 25.3% 29.4% 23.3% 30.7% 29.9% 24.7% 26.3% 48.4%

930 209 212 199 211 244 189 266 261 223 241 478
100.0 22.5% 22.8% 21.4% 22.7% 26.2% 20.3% 28.6% 28.1% 24.0% 25.9% 51.4%
1246 319 385 320 363 405 336 399 405 316 321 587
100.0 25.6% 30.9% 25.7% 29.1% 32.5% 27.0% 32.0% 32.5% 25.4% 25.8% 47.1%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【３．不足していると思う】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　被災三県沿岸部_被災者

　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【４．わからない】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　被災三県沿岸部_被災者

　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）

18



全体
積極的に
行いたい

特に抵抗
はない

出来れば
避けたい

絶対に避
けたい

1555 214 1080 205 56
100.0 13.8% 69.5% 13.2% 3.6%

618 84 437 75 22
100.0 13.6% 70.7% 12.1% 3.6%

309 51 219 34 5
100.0 16.5% 70.9% 11.0% 1.6%

309 33 218 41 17
100.0 10.7% 70.6% 13.3% 5.5%

312 56 212 33 11
100.0 17.9% 67.9% 10.6% 3.5%

313 31 230 41 11
100.0 9.9% 73.5% 13.1% 3.5%

312 43 201 56 12
100.0 13.8% 64.4% 17.9% 3.8%
1555 214 1080 205 56
100.0 13.8% 69.5% 13.2% 3.6%
1243 171 879 149 44
100.0 13.8% 70.7% 12.0% 3.5%

930 140 649 108 33
100.0 15.1% 69.8% 11.6% 3.5%
1246 163 861 171 51
100.0 13.1% 69.1% 13.7% 4.1%

全体
積極的に
行いたい

特に抵抗
はない

出来れば
避けたい

絶対に避
けたい

1555 191 1003 289 72
100.0 12.3% 64.5% 18.6% 4.6%

618 69 408 112 29
100.0 11.2% 66.0% 18.1% 4.7%

309 39 206 52 12
100.0 12.6% 66.7% 16.8% 3.9%

309 30 202 60 17
100.0 9.7% 65.4% 19.4% 5.5%

312 51 191 53 17
100.0 16.3% 61.2% 17.0% 5.4%

313 27 220 54 12
100.0 8.6% 70.3% 17.3% 3.8%

312 44 184 70 14
100.0 14.1% 59.0% 22.4% 4.5%
1555 191 1003 289 72
100.0 12.3% 64.5% 18.6% 4.6%
1243 147 819 219 58
100.0 11.8% 65.9% 17.6% 4.7%

930 120 599 165 46
100.0 12.9% 64.4% 17.7% 4.9%
1246 152 797 237 60
100.0 12.2% 64.0% 19.0% 4.8%

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

Q9    あなたの「福島」に対する考えについて、あてはまるものをお選びください。

【１．福島県産の農産物を購入する】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【２．福島県産の水産物を購入する】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
積極的に
行いたい

特に抵抗
はない

出来れば
避けたい

絶対に避
けたい

1555 214 1104 184 53
100.0 13.8% 71.0% 11.8% 3.4%

618 84 447 67 20
100.0 13.6% 72.3% 10.8% 3.2%

309 50 226 29 4
100.0 16.2% 73.1% 9.4% 1.3%

309 34 221 38 16
100.0 11.0% 71.5% 12.3% 5.2%

312 59 211 31 11
100.0 18.9% 67.6% 9.9% 3.5%

313 28 239 35 11
100.0 8.9% 76.4% 11.2% 3.5%

312 43 207 51 11
100.0 13.8% 66.3% 16.3% 3.5%
1555 214 1104 184 53
100.0 13.8% 71.0% 11.8% 3.4%
1243 171 897 133 42
100.0 13.8% 72.2% 10.7% 3.4%

930 143 658 98 31
100.0 15.4% 70.8% 10.5% 3.3%
1246 164 878 155 49
100.0 13.2% 70.5% 12.4% 3.9%

全体
積極的に
行いたい

特に抵抗
はない

出来れば
避けたい

絶対に避
けたい

1555 331 1030 147 47
100.0 21.3% 66.2% 9.5% 3.0%

618 124 425 54 15
100.0 20.1% 68.8% 8.7% 2.4%

309 70 215 20 4
100.0 22.7% 69.6% 6.5% 1.3%

309 54 210 34 11
100.0 17.5% 68.0% 11.0% 3.6%

312 83 202 18 9
100.0 26.6% 64.7% 5.8% 2.9%

313 60 212 32 9
100.0 19.2% 67.7% 10.2% 2.9%

312 64 191 43 14
100.0 20.5% 61.2% 13.8% 4.5%
1555 331 1030 147 47
100.0 21.3% 66.2% 9.5% 3.0%
1243 267 839 104 33
100.0 21.5% 67.5% 8.4% 2.7%

930 207 627 72 24
100.0 22.3% 67.4% 7.7% 2.6%
1246 261 815 127 43
100.0 20.9% 65.4% 10.2% 3.5%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【３．福島県産の加工食品を購入する】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【４．観光旅行に訪れたい】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
積極的に
行いたい

特に抵抗
はない

出来れば
避けたい

絶対に避
けたい

1555 106 825 460 164
100.0 6.8% 53.1% 29.6% 10.5%

618 60 341 169 48
100.0 9.7% 55.2% 27.3% 7.8%

309 33 168 91 17
100.0 10.7% 54.4% 29.4% 5.5%

309 27 173 78 31
100.0 8.7% 56.0% 25.2% 10.0%

312 32 183 65 32
100.0 10.3% 58.7% 20.8% 10.3%

313 3 166 114 30
100.0 1.0% 53.0% 36.4% 9.6%

312 11 135 112 54
100.0 3.5% 43.3% 35.9% 17.3%
1555 106 825 460 164
100.0 6.8% 53.1% 29.6% 10.5%
1243 95 690 348 110
100.0 7.6% 55.5% 28.0% 8.8%

930 92 524 234 80
100.0 9.9% 56.3% 25.2% 8.6%
1246 73 657 369 147
100.0 5.9% 52.7% 29.6% 11.8%

（回答別まとめ）

全体

福島県産
の農産物
を購入す
る

福島県産
の水産物
を購入す
る

福島県産
の加工食
品を購入
する

観光旅行
に訪れた
い

住んでみ
てもよい
（住み続け
たい）

無回答

1555 214 191 214 331 106 1163
100.0 13.8% 12.3% 13.8% 21.3% 6.8% 74.8%

618 84 69 84 124 60 463
100.0 13.6% 11.2% 13.6% 20.1% 9.7% 74.9%

309 51 39 50 70 33 221
100.0 16.5% 12.6% 16.2% 22.7% 10.7% 71.5%

309 33 30 34 54 27 242
100.0 10.7% 9.7% 11.0% 17.5% 8.7% 78.3%

312 56 51 59 83 32 219
100.0 17.9% 16.3% 18.9% 26.6% 10.3% 70.2%

313 31 27 28 60 3 246
100.0 9.9% 8.6% 8.9% 19.2% 1.0% 78.6%

312 43 44 43 64 11 235
100.0 13.8% 14.1% 13.8% 20.5% 3.5% 75.3%
1555 214 191 214 331 106 1163
100.0 13.8% 12.3% 13.8% 21.3% 6.8% 74.8%
1243 171 147 171 267 95 928
100.0 13.8% 11.8% 13.8% 21.5% 7.6% 74.7%

930 140 120 143 207 92 682
100.0 15.1% 12.9% 15.4% 22.3% 9.9% 73.3%
1246 163 152 164 261 73 942
100.0 13.1% 12.2% 13.2% 20.9% 5.9% 75.6%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【５．住んでみてもよい（住み続けたい）】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

Q9    あなたの「福島」に対する考えについて、あてはまるものをお選びください。

【１．積極的に行いたい】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　被災三県沿岸部_被災者

　被災三県沿岸部_非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体

福島県産
の農産物
を購入す
る

福島県産
の水産物
を購入す
る

福島県産
の加工食
品を購入
する

観光旅行
に訪れた
い

住んでみ
てもよい
（住み続け
たい）

無回答

1555 1080 1003 1104 1030 825 225
100.0 69.5% 64.5% 71.0% 66.2% 53.1% 14.5%

618 437 408 447 425 341 90
100.0 70.7% 66.0% 72.3% 68.8% 55.2% 14.6%

309 219 206 226 215 168 38
100.0 70.9% 66.7% 73.1% 69.6% 54.4% 12.3%

309 218 202 221 210 173 52
100.0 70.6% 65.4% 71.5% 68.0% 56.0% 16.8%

312 212 191 211 202 183 47
100.0 67.9% 61.2% 67.6% 64.7% 58.7% 15.1%

313 230 220 239 212 166 29
100.0 73.5% 70.3% 76.4% 67.7% 53.0% 9.3%

312 201 184 207 191 135 59
100.0 64.4% 59.0% 66.3% 61.2% 43.3% 18.9%
1555 1080 1003 1104 1030 825 225
100.0 69.5% 64.5% 71.0% 66.2% 53.1% 14.5%
1243 879 819 897 839 690 166
100.0 70.7% 65.9% 72.2% 67.5% 55.5% 13.4%

930 649 599 658 627 524 137
100.0 69.8% 64.4% 70.8% 67.4% 56.3% 14.7%
1246 861 797 878 815 657 187
100.0 69.1% 64.0% 70.5% 65.4% 52.7% 15.0%

全体

福島県産
の農産物
を購入す
る

福島県産
の水産物
を購入す
る

福島県産
の加工食
品を購入
する

観光旅行
に訪れた
い

住んでみ
てもよい
（住み続け
たい）

無回答

1555 205 289 184 147 460 945
100.0 13.2% 18.6% 11.8% 9.5% 29.6% 60.8%

618 75 112 67 54 169 381
100.0 12.1% 18.1% 10.8% 8.7% 27.3% 61.7%

309 34 52 29 20 91 185
100.0 11.0% 16.8% 9.4% 6.5% 29.4% 59.9%

309 41 60 38 34 78 196
100.0 13.3% 19.4% 12.3% 11.0% 25.2% 63.4%

312 33 53 31 18 65 221
100.0 10.6% 17.0% 9.9% 5.8% 20.8% 70.8%

313 41 54 35 32 114 180
100.0 13.1% 17.3% 11.2% 10.2% 36.4% 57.5%

312 56 70 51 43 112 163
100.0 17.9% 22.4% 16.3% 13.8% 35.9% 52.2%
1555 205 289 184 147 460 945
100.0 13.2% 18.6% 11.8% 9.5% 29.6% 60.8%
1243 149 219 133 104 348 782
100.0 12.0% 17.6% 10.7% 8.4% 28.0% 62.9%

930 108 165 98 72 234 602
100.0 11.6% 17.7% 10.5% 7.7% 25.2% 64.7%
1246 171 237 155 127 369 760
100.0 13.7% 19.0% 12.4% 10.2% 29.6% 61.0%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【２．特に抵抗はない】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　被災三県沿岸部_被災者

　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【３．出来れば避けたい】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　被災三県沿岸部_被災者

　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体

福島県産
の農産物
を購入す
る

福島県産
の水産物
を購入す
る

福島県産
の加工食
品を購入
する

観光旅行
に訪れた
い

住んでみ
てもよい
（住み続け
たい）

無回答

1555 56 72 53 47 164 1372
100.0 3.6% 4.6% 3.4% 3.0% 10.5% 88.2%

618 22 29 20 15 48 558
100.0 3.6% 4.7% 3.2% 2.4% 7.8% 90.3%

309 5 12 4 4 17 285
100.0 1.6% 3.9% 1.3% 1.3% 5.5% 92.2%

309 17 17 16 11 31 273
100.0 5.5% 5.5% 5.2% 3.6% 10.0% 88.3%

312 11 17 11 9 32 275
100.0 3.5% 5.4% 3.5% 2.9% 10.3% 88.1%

313 11 12 11 9 30 282
100.0 3.5% 3.8% 3.5% 2.9% 9.6% 90.1%

312 12 14 11 14 54 257
100.0 3.8% 4.5% 3.5% 4.5% 17.3% 82.4%
1555 56 72 53 47 164 1372
100.0 3.6% 4.6% 3.4% 3.0% 10.5% 88.2%
1243 44 58 42 33 110 1115
100.0 3.5% 4.7% 3.4% 2.7% 8.8% 89.7%

930 33 46 31 24 80 833
100.0 3.5% 4.9% 3.3% 2.6% 8.6% 89.6%
1246 51 60 49 43 147 1087
100.0 4.1% 4.8% 3.9% 3.5% 11.8% 87.2%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【４．絶対に避けたい】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　被災三県沿岸部_被災者

　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）
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全体
女川原発
（宮城県・
東北電力）

東通原発
（青森県・
東北電力）

東通原発
（青森県・
東京電力）

大間原発
（青森県・
電源開発）

使用済み
核燃料再
処理工場
（青森県・
日本原燃）

どれも再
稼働（建
設）すべき
ではない

1555 391 349 313 301 330 1042
100.0 25.1% 22.4% 20.1% 19.4% 21.2% 67.0%

618 168 129 110 108 120 418
100.0 27.2% 20.9% 17.8% 17.5% 19.4% 67.6%

309 84 63 48 48 59 212
100.0 27.2% 20.4% 15.5% 15.5% 19.1% 68.6%

309 84 66 62 60 61 206
100.0 27.2% 21.4% 20.1% 19.4% 19.7% 66.7%

312 92 85 69 67 72 200
100.0 29.5% 27.2% 22.1% 21.5% 23.1% 64.1%

313 73 76 65 61 72 209
100.0 23.3% 24.3% 20.8% 19.5% 23.0% 66.8%

312 58 59 69 65 66 215
100.0 18.6% 18.9% 22.1% 20.8% 21.2% 68.9%
1555 391 349 313 301 330 1042
100.0 25.1% 22.4% 20.1% 19.4% 21.2% 67.0%
1243 333 290 244 236 264 827
100.0 26.8% 23.3% 19.6% 19.0% 21.2% 66.5%

930 260 214 179 175 192 618
100.0 28.0% 23.0% 19.2% 18.8% 20.6% 66.5%
1246 307 286 265 253 271 830
100.0 24.6% 23.0% 21.3% 20.3% 21.7% 66.6%

全体
非常に関
心がある

関心があ
る

どちらとも
いえない

関心が無
い

全く関心
が無い

TOP2 BOT2

1555 228 806 426 67 28 1034 95
100.0 14.7% 51.8% 27.4% 4.3% 1.8% 66.5% 6.1%

618 99 326 161 22 10 425 32
100.0 16.0% 52.8% 26.1% 3.6% 1.6% 68.8% 5.2%

309 67 177 55 9 1 244 10
100.0 21.7% 57.3% 17.8% 2.9% 0.3% 79.0% 3.2%

309 32 149 106 13 9 181 22
100.0 10.4% 48.2% 34.3% 4.2% 2.9% 58.6% 7.1%

312 56 159 72 17 8 215 25
100.0 17.9% 51.0% 23.1% 5.4% 2.6% 68.9% 8.0%

313 41 154 95 18 5 195 23
100.0 13.1% 49.2% 30.4% 5.8% 1.6% 62.3% 7.3%

312 32 167 98 10 5 199 15
100.0 10.3% 53.5% 31.4% 3.2% 1.6% 63.8% 4.8%
1555 228 806 426 67 28 1034 95
100.0 14.7% 51.8% 27.4% 4.3% 1.8% 66.5% 6.1%
1243 196 639 328 57 23 835 80
100.0 15.8% 51.4% 26.4% 4.6% 1.9% 67.2% 6.4%

930 155 485 233 39 18 640 57
100.0 16.7% 52.2% 25.1% 4.2% 1.9% 68.8% 6.1%
1246 161 629 371 58 27 790 85
100.0 12.9% 50.5% 29.8% 4.7% 2.2% 63.4% 6.8%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q10   東北地方にある原発など原子力関連施設は再稼働（建設）すべきでしょうか。以下の原発のうち、再稼働（建設）を認めてもよいと思うものをすべてお選びください。

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q11   あなたは、今現在、東日本大震災の報道にどの程度関心がありますか。

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
役立つと
思う

どちらとも
いえない

役に立た
ないと思う

わからな
い

1555 230 526 696 103
100.0 14.8% 33.8% 44.8% 6.6%

618 84 206 288 40
100.0 13.6% 33.3% 46.6% 6.5%

309 47 99 145 18
100.0 15.2% 32.0% 46.9% 5.8%

309 37 107 143 22
100.0 12.0% 34.6% 46.3% 7.1%

312 42 108 144 18
100.0 13.5% 34.6% 46.2% 5.8%

313 54 98 139 22
100.0 17.3% 31.3% 44.4% 7.0%

312 50 114 125 23
100.0 16.0% 36.5% 40.1% 7.4%
1555 230 526 696 103
100.0 14.8% 33.8% 44.8% 6.6%
1243 180 412 571 80
100.0 14.5% 33.1% 45.9% 6.4%

930 126 314 432 58
100.0 13.5% 33.8% 46.5% 6.2%
1246 183 427 551 85
100.0 14.7% 34.3% 44.2% 6.8%

全体
明確であ
る

どちらとも
いえない

明確では
ない

わからな
い

1555 105 485 837 128
100.0 6.8% 31.2% 53.8% 8.2%

618 34 181 353 50
100.0 5.5% 29.3% 57.1% 8.1%

309 20 90 177 22
100.0 6.5% 29.1% 57.3% 7.1%

309 14 91 176 28
100.0 4.5% 29.4% 57.0% 9.1%

312 18 92 174 28
100.0 5.8% 29.5% 55.8% 9.0%

313 24 106 158 25
100.0 7.7% 33.9% 50.5% 8.0%

312 29 106 152 25
100.0 9.3% 34.0% 48.7% 8.0%
1555 105 485 837 128
100.0 6.8% 31.2% 53.8% 8.2%
1243 76 379 685 103
100.0 6.1% 30.5% 55.1% 8.3%

930 52 273 527 78
100.0 5.6% 29.4% 56.7% 8.4%
1246 85 395 660 106
100.0 6.8% 31.7% 53.0% 8.5%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q12   2020年に行われる東京オリンピック/パラリンピックは、東日本大震災の被災地の復興に役に立つと思いますか。

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q13   2020年に行われる東京オリンピック/パラリンピックは、『復興五輪』との位置づけで誘致されましたが、『復興五輪』の理念は明確だと思いますか。

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体

宮城県利
府町で
サッカーの
一部試合
が開催さ
れることを
知っている
（た）

宮城県利
府町で開
催される
サッカーを
テレビ等で
観戦する
予定

宮城県利
府町で開
催される
サッカー
の観戦チ
ケットを応
募、または
購入した
(する予定)

福島県福
島市で野
球・ソフト
ボールの
一部試合
が開催さ
れることを
知ってい
る（た）

福島県福
島市で開
催される
野球・ソフ
トボールを
テレビ等で
観戦する
予定

福島県福
島市で開
催される
野球・ソフ
トボール
の観戦チ
ケットを応
募、または
購入した
(する予定)

それ以外
の地域で
開催され
る種目を
テレビ等で
観戦する
予定

それ以外
の地域で
開催され
る種目の
観戦チ
ケットを応
募、または
購入した
(する予定)

上記にあ
てはまるも
のはない

東北開催
認知

宮城開催
認知

福島開催
認知

1555 530 258 44 416 241 20 505 51 625 774 614 494
100.0 34.1% 16.6% 2.8% 26.8% 15.5% 1.3% 32.5% 3.3% 40.2% 49.8% 39.5% 31.8%

618 294 111 22 172 91 5 194 20 195 377 314 199
100.0 47.6% 18.0% 3.6% 27.8% 14.7% 0.8% 31.4% 3.2% 31.6% 61.0% 50.8% 32.2%

309 166 65 9 96 52 2 111 6 76 209 176 111
100.0 53.7% 21.0% 2.9% 31.1% 16.8% 0.6% 35.9% 1.9% 24.6% 67.6% 57.0% 35.9%

309 128 46 13 76 39 3 83 14 119 168 138 88
100.0 41.4% 14.9% 4.2% 24.6% 12.6% 1.0% 26.9% 4.5% 38.5% 54.4% 44.7% 28.5%

312 125 63 10 116 64 5 110 6 109 180 142 126
100.0 40.1% 20.2% 3.2% 37.2% 20.5% 1.6% 35.3% 1.9% 34.9% 57.7% 45.5% 40.4%

313 55 47 3 65 42 2 105 5 157 112 83 85
100.0 17.6% 15.0% 1.0% 20.8% 13.4% 0.6% 33.5% 1.6% 50.2% 35.8% 26.5% 27.2%

312 56 37 9 63 44 8 96 20 164 105 75 84
100.0 17.9% 11.9% 2.9% 20.2% 14.1% 2.6% 30.8% 6.4% 52.6% 33.7% 24.0% 26.9%
1555 530 258 44 416 241 20 505 51 625 774 614 494
100.0 34.1% 16.6% 2.8% 26.8% 15.5% 1.3% 32.5% 3.3% 40.2% 49.8% 39.5% 31.8%
1243 474 221 35 353 197 12 409 31 461 669 539 410
100.0 38.1% 17.8% 2.8% 28.4% 15.8% 1.0% 32.9% 2.5% 37.1% 53.8% 43.4% 33.0%

930 419 174 32 288 155 10 304 26 304 557 456 325
100.0 45.1% 18.7% 3.4% 31.0% 16.7% 1.1% 32.7% 2.8% 32.7% 59.9% 49.0% 34.9%
1246 364 193 35 320 189 18 394 45 549 565 438 383
100.0 29.2% 15.5% 2.8% 25.7% 15.2% 1.4% 31.6% 3.6% 44.1% 45.3% 35.2% 30.7%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q14   東京五輪について、あなたご自身にあてはまるものをすべてお選びください。

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）
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全体
ほぼ、確
実に発生
する

発生する
可能性は
大きい

可能性は
少ない

可能性は
ほぼない

TOP2 BOT2

1555 244 644 517 150 888 667
100.0 15.7% 41.4% 33.2% 9.6% 57.1% 42.9%

618 146 276 156 40 422 196
100.0 23.6% 44.7% 25.2% 6.5% 68.3% 31.7%

309 88 147 61 13 235 74
100.0 28.5% 47.6% 19.7% 4.2% 76.1% 23.9%

309 58 129 95 27 187 122
100.0 18.8% 41.7% 30.7% 8.7% 60.5% 39.5%

312 44 127 112 29 171 141
100.0 14.1% 40.7% 35.9% 9.3% 54.8% 45.2%

313 24 102 149 38 126 187
100.0 7.7% 32.6% 47.6% 12.1% 40.3% 59.7%

312 30 139 100 43 169 143
100.0 9.6% 44.6% 32.1% 13.8% 54.2% 45.8%
1555 244 644 517 150 888 667
100.0 15.7% 41.4% 33.2% 9.6% 57.1% 42.9%
1243 214 505 417 107 719 524
100.0 17.2% 40.6% 33.5% 8.6% 57.8% 42.2%

930 190 403 268 69 593 337
100.0 20.4% 43.3% 28.8% 7.4% 63.8% 36.2%
1246 156 497 456 137 653 593
100.0 12.5% 39.9% 36.6% 11.0% 52.4% 47.6%

全体
ほぼ、確
実に発生
する

発生する
可能性は
大きい

可能性は
少ない

可能性は
ほぼない

TOP2 BOT2

1555 151 547 650 207 698 857
100.0 9.7% 35.2% 41.8% 13.3% 44.9% 55.1%

618 90 255 216 57 345 273
100.0 14.6% 41.3% 35.0% 9.2% 55.8% 44.2%

309 49 140 102 18 189 120
100.0 15.9% 45.3% 33.0% 5.8% 61.2% 38.8%

309 41 115 114 39 156 153
100.0 13.3% 37.2% 36.9% 12.6% 50.5% 49.5%

312 25 94 148 45 119 193
100.0 8.0% 30.1% 47.4% 14.4% 38.1% 61.9%

313 13 81 160 59 94 219
100.0 4.2% 25.9% 51.1% 18.8% 30.0% 70.0%

312 23 117 126 46 140 172
100.0 7.4% 37.5% 40.4% 14.7% 44.9% 55.1%
1555 151 547 650 207 698 857
100.0 9.7% 35.2% 41.8% 13.3% 44.9% 55.1%
1243 128 430 524 161 558 685
100.0 10.3% 34.6% 42.2% 13.0% 44.9% 55.1%

930 115 349 364 102 464 466
100.0 12.4% 37.5% 39.1% 11.0% 49.9% 50.1%
1246 102 407 548 189 509 737
100.0 8.2% 32.7% 44.0% 15.2% 40.9% 59.1%

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

Q16    あなたの住んでいる地域やお住いにおいて、将来（今後30年程度）、豪雨による大水害が発生すると思いますか。図を参考にお答えください。

【１．あなたのお住いの市区町村】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【２．あなたのお住いの周辺（半径1km程度）】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
ほぼ、確
実に発生
する

発生する
可能性は
大きい

可能性は
少ない

可能性は
ほぼない

TOP2 BOT2

1555 78 429 751 297 507 1048
100.0 5.0% 27.6% 48.3% 19.1% 32.6% 67.4%

618 48 184 288 98 232 386
100.0 7.8% 29.8% 46.6% 15.9% 37.5% 62.5%

309 29 110 129 41 139 170
100.0 9.4% 35.6% 41.7% 13.3% 45.0% 55.0%

309 19 74 159 57 93 216
100.0 6.1% 23.9% 51.5% 18.4% 30.1% 69.9%

312 11 68 161 72 79 233
100.0 3.5% 21.8% 51.6% 23.1% 25.3% 74.7%

313 7 68 170 68 75 238
100.0 2.2% 21.7% 54.3% 21.7% 24.0% 76.0%

312 12 109 132 59 121 191
100.0 3.8% 34.9% 42.3% 18.9% 38.8% 61.2%
1555 78 429 751 297 507 1048
100.0 5.0% 27.6% 48.3% 19.1% 32.6% 67.4%
1243 66 320 619 238 386 857
100.0 5.3% 25.7% 49.8% 19.1% 31.1% 68.9%

930 59 252 449 170 311 619
100.0 6.3% 27.1% 48.3% 18.3% 33.4% 66.6%
1246 49 319 622 256 368 878
100.0 3.9% 25.6% 49.9% 20.5% 29.5% 70.5%

全体
ほぼ、確
実に発生
する

発生する
可能性は
大きい

可能性は
少ない

可能性は
ほぼない

TOP2 BOT2

1555 59 449 782 265 508 1047
100.0 3.8% 28.9% 50.3% 17.0% 32.7% 67.3%

618 34 199 301 84 233 385
100.0 5.5% 32.2% 48.7% 13.6% 37.7% 62.3%

309 21 118 135 35 139 170
100.0 6.8% 38.2% 43.7% 11.3% 45.0% 55.0%

309 13 81 166 49 94 215
100.0 4.2% 26.2% 53.7% 15.9% 30.4% 69.6%

312 9 74 167 62 83 229
100.0 2.9% 23.7% 53.5% 19.9% 26.6% 73.4%

313 6 70 179 58 76 237
100.0 1.9% 22.4% 57.2% 18.5% 24.3% 75.7%

312 10 106 135 61 116 196
100.0 3.2% 34.0% 43.3% 19.6% 37.2% 62.8%
1555 59 449 782 265 508 1047
100.0 3.8% 28.9% 50.3% 17.0% 32.7% 67.3%
1243 49 343 647 204 392 851
100.0 3.9% 27.6% 52.1% 16.4% 31.5% 68.5%

930 43 273 468 146 316 614
100.0 4.6% 29.4% 50.3% 15.7% 34.0% 66.0%
1246 38 331 647 230 369 877
100.0 3.0% 26.6% 51.9% 18.5% 29.6% 70.4%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【３．あなたの住居・家屋】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【４．あなたご自身（ケガや浸水被害など）】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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（回答別まとめ）

全体
あなたの
お住いの
市区町村

あなたの
お住いの
周辺（半径
1km程度）

あなたの
住居・家屋

あなたご
自身（ケガ
や浸水被
害など）

無回答

1555 888 698 507 508 606
100.0 57.1% 44.9% 32.6% 32.7% 39.0%

618 422 345 232 233 167
100.0 68.3% 55.8% 37.5% 37.7% 27.0%

309 235 189 139 139 66
100.0 76.1% 61.2% 45.0% 45.0% 21.4%

309 187 156 93 94 101
100.0 60.5% 50.5% 30.1% 30.4% 32.7%

312 171 119 79 83 130
100.0 54.8% 38.1% 25.3% 26.6% 41.7%

313 126 94 75 76 182
100.0 40.3% 30.0% 24.0% 24.3% 58.1%

312 169 140 121 116 127
100.0 54.2% 44.9% 38.8% 37.2% 40.7%
1555 888 698 507 508 606
100.0 57.1% 44.9% 32.6% 32.7% 39.0%
1243 719 558 386 392 479
100.0 57.8% 44.9% 31.1% 31.5% 38.5%

930 593 464 311 316 297
100.0 63.8% 49.9% 33.4% 34.0% 31.9%
1246 653 509 368 369 540
100.0 52.4% 40.9% 29.5% 29.6% 43.3%

全体
あなたの
お住いの
市区町村

あなたの
お住いの
周辺（半径
1km程度）

あなたの
住居・家屋

あなたご
自身（ケガ
や浸水被
害など）

無回答

1555 244 151 78 59 1293
100.0 15.7% 9.7% 5.0% 3.8% 83.2%

618 146 90 48 34 461
100.0 23.6% 14.6% 7.8% 5.5% 74.6%

309 88 49 29 21 216
100.0 28.5% 15.9% 9.4% 6.8% 69.9%

309 58 41 19 13 245
100.0 18.8% 13.3% 6.1% 4.2% 79.3%

312 44 25 11 9 266
100.0 14.1% 8.0% 3.5% 2.9% 85.3%

313 24 13 7 6 289
100.0 7.7% 4.2% 2.2% 1.9% 92.3%

312 30 23 12 10 277
100.0 9.6% 7.4% 3.8% 3.2% 88.8%
1555 244 151 78 59 1293
100.0 15.7% 9.7% 5.0% 3.8% 83.2%
1243 214 128 66 49 1016
100.0 17.2% 10.3% 5.3% 3.9% 81.7%

930 190 115 59 43 727
100.0 20.4% 12.4% 6.3% 4.6% 78.2%
1246 156 102 49 38 1077
100.0 12.5% 8.2% 3.9% 3.0% 86.4%

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

Q16    あなたの住んでいる地域やお住いにおいて、将来（今後30年程度）、豪雨による大水害が発生すると思いますか。図を参考にお答えください。

【１．ほぼ確実に発生する、　２．発生する可能性は大きい　の計】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【１．ほぼ、確実に発生する】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
あなたの
お住いの
市区町村

あなたの
お住いの
周辺（半径
1km程度）

あなたの
住居・家屋

あなたご
自身（ケガ
や浸水被
害など）

無回答

1555 667 857 1048 1047 428
100.0 42.9% 55.1% 67.4% 67.3% 27.5%

618 196 273 386 385 192
100.0 31.7% 44.2% 62.5% 62.3% 31.1%

309 74 120 170 170 119
100.0 23.9% 38.8% 55.0% 55.0% 38.5%

309 122 153 216 215 73
100.0 39.5% 49.5% 69.9% 69.6% 23.6%

312 141 193 233 229 69
100.0 45.2% 61.9% 74.7% 73.4% 22.1%

313 187 219 238 237 68
100.0 59.7% 70.0% 76.0% 75.7% 21.7%

312 143 172 191 196 99
100.0 45.8% 55.1% 61.2% 62.8% 31.7%
1555 667 857 1048 1047 428
100.0 42.9% 55.1% 67.4% 67.3% 27.5%
1243 524 685 857 851 329
100.0 42.2% 55.1% 68.9% 68.5% 26.5%

930 337 466 619 614 261
100.0 36.2% 50.1% 66.6% 66.0% 28.1%
1246 593 737 878 877 309
100.0 47.6% 59.1% 70.5% 70.4% 24.8%

全体
あなたの
お住いの
市区町村

あなたの
お住いの
周辺（半径
1km程度）

あなたの
住居・家屋

あなたご
自身（ケガ
や浸水被
害など）

無回答

1555 150 207 297 265 1215
100.0 9.6% 13.3% 19.1% 17.0% 78.1%

618 40 57 98 84 506
100.0 6.5% 9.2% 15.9% 13.6% 81.9%

309 13 18 41 35 262
100.0 4.2% 5.8% 13.3% 11.3% 84.8%

309 27 39 57 49 244
100.0 8.7% 12.6% 18.4% 15.9% 79.0%

312 29 45 72 62 233
100.0 9.3% 14.4% 23.1% 19.9% 74.7%

313 38 59 68 58 233
100.0 12.1% 18.8% 21.7% 18.5% 74.4%

312 43 46 59 61 243
100.0 13.8% 14.7% 18.9% 19.6% 77.9%
1555 150 207 297 265 1215
100.0 9.6% 13.3% 19.1% 17.0% 78.1%
1243 107 161 238 204 972
100.0 8.6% 13.0% 19.1% 16.4% 78.2%

930 69 102 170 146 739
100.0 7.4% 11.0% 18.3% 15.7% 79.5%
1246 137 189 256 230 953
100.0 11.0% 15.2% 20.5% 18.5% 76.5%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【３．可能性は少ない、　４．可能性はほぼない　の 計】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【４．可能性はほぼない】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
ほぼ、確
実に発生
する

発生する
可能性は
大きい

可能性は
少ない

可能性は
ほぼない

TOP2 BOT2

538 168 276 75 19 444 94
100.0 31.2% 51.3% 13.9% 3.5% 82.5% 17.5%

322 116 166 34 6 282 40
100.0 36.0% 51.6% 10.6% 1.9% 87.6% 12.4%

179 68 93 14 4 161 18
100.0 38.0% 52.0% 7.8% 2.2% 89.9% 10.1%

143 48 73 20 2 121 22
100.0 33.6% 51.0% 14.0% 1.4% 84.6% 15.4%

109 32 57 16 4 89 20
100.0 29.4% 52.3% 14.7% 3.7% 81.7% 18.3%

29 7 11 8 3 18 11
100.0 24.1% 37.9% 27.6% 10.3% 62.1% 37.9%

78 13 42 17 6 55 23
100.0 16.7% 53.8% 21.8% 7.7% 70.5% 29.5%

538 168 276 75 19 444 94
100.0 31.2% 51.3% 13.9% 3.5% 82.5% 17.5%

460 155 234 58 13 389 71
100.0 33.7% 50.9% 12.6% 2.8% 84.6% 15.4%

431 148 223 50 10 371 60
100.0 34.3% 51.7% 11.6% 2.3% 86.1% 13.9%

359 100 183 61 15 283 76
100.0 27.9% 51.0% 17.0% 4.2% 78.8% 21.2%

全体
ほぼ、確
実に発生
する

発生する
可能性は
大きい

可能性は
少ない

可能性は
ほぼない

TOP2 BOT2

538 104 247 152 35 351 187
100.0 19.3% 45.9% 28.3% 6.5% 65.2% 34.8%

322 74 158 76 14 232 90
100.0 23.0% 49.1% 23.6% 4.3% 72.0% 28.0%

179 37 93 42 7 130 49
100.0 20.7% 52.0% 23.5% 3.9% 72.6% 27.4%

143 37 65 34 7 102 41
100.0 25.9% 45.5% 23.8% 4.9% 71.3% 28.7%

109 19 38 44 8 57 52
100.0 17.4% 34.9% 40.4% 7.3% 52.3% 47.7%

29 3 12 8 6 15 14
100.0 10.3% 41.4% 27.6% 20.7% 51.7% 48.3%

78 8 39 24 7 47 31
100.0 10.3% 50.0% 30.8% 9.0% 60.3% 39.7%

538 104 247 152 35 351 187
100.0 19.3% 45.9% 28.3% 6.5% 65.2% 34.8%

460 96 208 128 28 304 156
100.0 20.9% 45.2% 27.8% 6.1% 66.1% 33.9%

431 93 196 120 22 289 142
100.0 21.6% 45.5% 27.8% 5.1% 67.1% 32.9%

359 67 154 110 28 221 138
100.0 18.7% 42.9% 30.6% 7.8% 61.6% 38.4%

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

Q16    あなたの住んでいる地域やお住いにおいて、将来（今後30年程度）、豪雨による大水害が発生すると思いますか。図を参考にお答えください。

Q17で「１．あった」と回答した人　【あなたのお住いの市区町村】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q17で「１．あった」と回答した人　【あなたのお住いの周辺（半径1km程度）】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
ほぼ、確
実に発生
する

発生する
可能性は
大きい

可能性は
少ない

可能性は
ほぼない

TOP2 BOT2

538 56 184 213 85 240 298
100.0 10.4% 34.2% 39.6% 15.8% 44.6% 55.4%

322 40 115 122 45 155 167
100.0 12.4% 35.7% 37.9% 14.0% 48.1% 51.9%

179 24 75 59 21 99 80
100.0 13.4% 41.9% 33.0% 11.7% 55.3% 44.7%

143 16 40 63 24 56 87
100.0 11.2% 28.0% 44.1% 16.8% 39.2% 60.8%

109 9 27 50 23 36 73
100.0 8.3% 24.8% 45.9% 21.1% 33.0% 67.0%

29 2 7 14 6 9 20
100.0 6.9% 24.1% 48.3% 20.7% 31.0% 69.0%

78 5 35 27 11 40 38
100.0 6.4% 44.9% 34.6% 14.1% 51.3% 48.7%

538 56 184 213 85 240 298
100.0 10.4% 34.2% 39.6% 15.8% 44.6% 55.4%

460 51 149 186 74 200 260
100.0 11.1% 32.4% 40.4% 16.1% 43.5% 56.5%

431 49 142 172 68 191 240
100.0 11.4% 32.9% 39.9% 15.8% 44.3% 55.7%

359 32 109 154 64 141 218
100.0 8.9% 30.4% 42.9% 17.8% 39.3% 60.7%

全体
ほぼ、確
実に発生
する

発生する
可能性は
大きい

可能性は
少ない

可能性は
ほぼない

TOP2 BOT2

538 43 195 233 67 238 300
100.0 8.0% 36.2% 43.3% 12.5% 44.2% 55.8%

322 30 122 136 34 152 170
100.0 9.3% 37.9% 42.2% 10.6% 47.2% 52.8%

179 19 75 66 19 94 85
100.0 10.6% 41.9% 36.9% 10.6% 52.5% 47.5%

143 11 47 70 15 58 85
100.0 7.7% 32.9% 49.0% 10.5% 40.6% 59.4%

109 7 27 56 19 34 75
100.0 6.4% 24.8% 51.4% 17.4% 31.2% 68.8%

29 2 9 15 3 11 18
100.0 6.9% 31.0% 51.7% 10.3% 37.9% 62.1%

78 4 37 26 11 41 37
100.0 5.1% 47.4% 33.3% 14.1% 52.6% 47.4%

538 43 195 233 67 238 300
100.0 8.0% 36.2% 43.3% 12.5% 44.2% 55.8%

460 39 158 207 56 197 263
100.0 8.5% 34.3% 45.0% 12.2% 42.8% 57.2%

431 37 149 192 53 186 245
100.0 8.6% 34.6% 44.5% 12.3% 43.2% 56.8%

359 24 120 167 48 144 215
100.0 6.7% 33.4% 46.5% 13.4% 40.1% 59.9%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q17で「１．あった」と回答した人　【あなたの住居・家屋】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q17で「１．あった」と回答した人　【あなたご自身（ケガや浸水被害など）】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
ほぼ、確
実に発生
する

発生する
可能性は
大きい

可能性は
少ない

可能性は
ほぼない

TOP2 BOT2

895 65 332 387 111 397 498
100.0 7.3% 37.1% 43.2% 12.4% 44.4% 55.6%

249 25 95 102 27 120 129
100.0 10.0% 38.2% 41.0% 10.8% 48.2% 51.8%

115 17 50 40 8 67 48
100.0 14.8% 43.5% 34.8% 7.0% 58.3% 41.7%

134 8 45 62 19 53 81
100.0 6.0% 33.6% 46.3% 14.2% 39.6% 60.4%

179 11 62 83 23 73 106
100.0 6.1% 34.6% 46.4% 12.8% 40.8% 59.2%

255 13 87 125 30 100 155
100.0 5.1% 34.1% 49.0% 11.8% 39.2% 60.8%

212 16 88 77 31 104 108
100.0 7.5% 41.5% 36.3% 14.6% 49.1% 50.9%

895 65 332 387 111 397 498
100.0 7.3% 37.1% 43.2% 12.4% 44.4% 55.6%

683 49 244 310 80 293 390
100.0 7.2% 35.7% 45.4% 11.7% 42.9% 57.1%

428 36 157 185 50 193 235
100.0 8.4% 36.7% 43.2% 11.7% 45.1% 54.9%

780 48 282 347 103 330 450
100.0 6.2% 36.2% 44.5% 13.2% 42.3% 57.7%

全体
ほぼ、確
実に発生
する

発生する
可能性は
大きい

可能性は
少ない

可能性は
ほぼない

TOP2 BOT2

895 43 268 437 147 311 584
100.0 4.8% 29.9% 48.8% 16.4% 34.7% 65.3%

249 15 84 117 33 99 150
100.0 6.0% 33.7% 47.0% 13.3% 39.8% 60.2%

115 11 45 50 9 56 59
100.0 9.6% 39.1% 43.5% 7.8% 48.7% 51.3%

134 4 39 67 24 43 91
100.0 3.0% 29.1% 50.0% 17.9% 32.1% 67.9%

179 5 49 91 34 54 125
100.0 2.8% 27.4% 50.8% 19.0% 30.2% 69.8%

255 8 64 136 47 72 183
100.0 3.1% 25.1% 53.3% 18.4% 28.2% 71.8%

212 15 71 93 33 86 126
100.0 7.1% 33.5% 43.9% 15.6% 40.6% 59.4%

895 43 268 437 147 311 584
100.0 4.8% 29.9% 48.8% 16.4% 34.7% 65.3%

683 28 197 344 114 225 458
100.0 4.1% 28.8% 50.4% 16.7% 32.9% 67.1%

428 20 133 208 67 153 275
100.0 4.7% 31.1% 48.6% 15.7% 35.7% 64.3%

780 32 223 387 138 255 525
100.0 4.1% 28.6% 49.6% 17.7% 32.7% 67.3%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q17で「２．なかった」と回答した人　【あなたのお住いの市区町村】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q17で「２．なかった」と回答した人　【あなたのお住いの周辺（半径1km程度）】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
ほぼ、確
実に発生
する

発生する
可能性は
大きい

可能性は
少ない

可能性は
ほぼない

TOP2 BOT2

895 20 221 469 185 241 654
100.0 2.2% 24.7% 52.4% 20.7% 26.9% 73.1%

249 7 61 140 41 68 181
100.0 2.8% 24.5% 56.2% 16.5% 27.3% 72.7%

115 4 33 62 16 37 78
100.0 3.5% 28.7% 53.9% 13.9% 32.2% 67.8%

134 3 28 78 25 31 103
100.0 2.2% 20.9% 58.2% 18.7% 23.1% 76.9%

179 2 35 97 45 37 142
100.0 1.1% 19.6% 54.2% 25.1% 20.7% 79.3%

255 4 57 137 57 61 194
100.0 1.6% 22.4% 53.7% 22.4% 23.9% 76.1%

212 7 68 95 42 75 137
100.0 3.3% 32.1% 44.8% 19.8% 35.4% 64.6%

895 20 221 469 185 241 654
100.0 2.2% 24.7% 52.4% 20.7% 26.9% 73.1%

683 13 153 374 143 166 517
100.0 1.9% 22.4% 54.8% 20.9% 24.3% 75.7%

428 9 96 237 86 105 323
100.0 2.1% 22.4% 55.4% 20.1% 24.5% 75.5%

780 16 188 407 169 204 576
100.0 2.1% 24.1% 52.2% 21.7% 26.2% 73.8%

全体
ほぼ、確
実に発生
する

発生する
可能性は
大きい

可能性は
少ない

可能性は
ほぼない

TOP2 BOT2

895 12 231 481 171 243 652
100.0 1.3% 25.8% 53.7% 19.1% 27.2% 72.8%

249 1 69 140 39 70 179
100.0 0.4% 27.7% 56.2% 15.7% 28.1% 71.9%

115 1 42 59 13 43 72
100.0 0.9% 36.5% 51.3% 11.3% 37.4% 62.6%

134 0 27 81 26 27 107
100.0 0.0% 20.1% 60.4% 19.4% 20.1% 79.9%

179 2 41 96 40 43 136
100.0 1.1% 22.9% 53.6% 22.3% 24.0% 76.0%

255 3 58 145 49 61 194
100.0 1.2% 22.7% 56.9% 19.2% 23.9% 76.1%

212 6 63 100 43 69 143
100.0 2.8% 29.7% 47.2% 20.3% 32.5% 67.5%

895 12 231 481 171 243 652
100.0 1.3% 25.8% 53.7% 19.1% 27.2% 72.8%

683 6 168 381 128 174 509
100.0 0.9% 24.6% 55.8% 18.7% 25.5% 74.5%

428 3 110 236 79 113 315
100.0 0.7% 25.7% 55.1% 18.5% 26.4% 73.6%

780 11 189 422 158 200 580
100.0 1.4% 24.2% 54.1% 20.3% 25.6% 74.4%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q17で「２．なかった」と回答した人　【あなたの住居・家屋】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q17で「２．なかった」と回答した人　【あなたご自身（ケガや浸水被害など）】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体 あった なかった
分からな
い

1555 538 895 122
100.0 34.6% 57.6% 7.8%

618 322 249 47
100.0 52.1% 40.3% 7.6%

309 179 115 15
100.0 57.9% 37.2% 4.9%

309 143 134 32
100.0 46.3% 43.4% 10.4%

312 109 179 24
100.0 34.9% 57.4% 7.7%

313 29 255 29
100.0 9.3% 81.5% 9.3%

312 78 212 22
100.0 25.0% 67.9% 7.1%
1555 538 895 122
100.0 34.6% 57.6% 7.8%
1243 460 683 100
100.0 37.0% 54.9% 8.0%

930 431 428 71
100.0 46.3% 46.0% 7.6%
1246 359 780 107
100.0 28.8% 62.6% 8.6%

全体

ハザード
マップの確
認をしてい
る

自宅外の
避難場所
を決めて
いる

自動車等
の移動先
を決めて
いる

水害・水災
を補償で
きる保険
に入って
いる

災害速報
のサービ
スやアプリ
を利用し
ている

徒歩での
帰宅経路
を確認し
ている

ガラスの
飛散防止
をしている

防災グッ
ズを購入
（停電対策
や非常
食、応急
手当グッ
ズなど）し
ている

日用品・
水・食料品
などを備
蓄している

安否確認
方法や集
合場所な
どを家族
や身近な
人と確認
している

日頃から
の近隣と
の付き合
い

その他
行ったこと
はない

回答個数
有効ケー
ス数

回答個数
平均

1555 587 490 158 210 318 221 120 431 603 278 253 6 451
100.0 37.7% 31.5% 10.2% 13.5% 20.5% 14.2% 7.7% 27.7% 38.8% 17.9% 16.3% 0.4% 29.0% 1104 3.33

618 215 202 86 94 134 101 47 177 254 125 80 2 172
100.0 34.8% 32.7% 13.9% 15.2% 21.7% 16.3% 7.6% 28.6% 41.1% 20.2% 12.9% 0.3% 27.8% 446 3.40

309 109 113 60 63 79 55 28 115 151 85 57 2 67
100.0 35.3% 36.6% 19.4% 20.4% 25.6% 17.8% 9.1% 37.2% 48.9% 27.5% 18.4% 0.6% 21.7% 242 3.79

309 106 89 26 31 55 46 19 62 103 40 23 0 105
100.0 34.3% 28.8% 8.4% 10.0% 17.8% 14.9% 6.1% 20.1% 33.3% 12.9% 7.4% 0.0% 34.0% 204 2.94

312 126 90 33 41 73 40 19 90 125 56 65 1 88
100.0 40.4% 28.8% 10.6% 13.1% 23.4% 12.8% 6.1% 28.8% 40.1% 17.9% 20.8% 0.3% 28.2% 224 3.39

313 111 98 25 31 54 29 19 60 89 40 59 1 121
100.0 35.5% 31.3% 8.0% 9.9% 17.3% 9.3% 6.1% 19.2% 28.4% 12.8% 18.8% 0.3% 38.7% 192 3.21

312 135 100 14 44 57 51 35 104 135 57 49 2 70
100.0 43.3% 32.1% 4.5% 14.1% 18.3% 16.3% 11.2% 33.3% 43.3% 18.3% 15.7% 0.6% 22.4% 242 3.24
1555 587 490 158 210 318 221 120 431 603 278 253 6 451
100.0 37.7% 31.5% 10.2% 13.5% 20.5% 14.2% 7.7% 27.7% 38.8% 17.9% 16.3% 0.4% 29.0% 1104 3.33
1243 452 390 144 166 261 170 85 327 468 221 204 4 381
100.0 36.4% 31.4% 11.6% 13.4% 21.0% 13.7% 6.8% 26.3% 37.7% 17.8% 16.4% 0.3% 30.7% 862 3.35

930 341 292 119 135 207 141 66 267 379 181 145 3 260
100.0 36.7% 31.4% 12.8% 14.5% 22.3% 15.2% 7.1% 28.7% 40.8% 19.5% 15.6% 0.3% 28.0% 670 3.40
1246 478 377 98 147 239 166 92 316 452 193 196 4 384
100.0 38.4% 30.3% 7.9% 11.8% 19.2% 13.3% 7.4% 25.4% 36.3% 15.5% 15.7% 0.3% 30.8% 862 3.20

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q17   2019年10月に発生した台風19号は、東日本の広い地域に被害を及ぼし、23万人以上が避難を強いられました。あなたが住んでいる市区町村で、台風19号による被害はありましたか。

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

Q18   豪雨災害に備えるため、あなたが行っていたことは何ですか。また、今現在、新たに行ったことはありますか。それぞれあてはまるものをお選びください。

【１．台風19号以前　（いくつでも）】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体

ハザード
マップの確
認をしてい
る

自宅外の
避難場所
を決めて
いる

自動車等
の移動先
を決めて
いる

水害・水災
を補償で
きる保険
に入って
いる

災害速報
のサービ
スやアプリ
を利用し
ている

徒歩での
帰宅経路
を確認し
ている

ガラスの
飛散防止
をしている

防災グッ
ズを購入
（停電対策
や非常
食、応急
手当グッ
ズなど）し
ている

日用品・
水・食料品
などを備
蓄している

安否確認
方法や集
合場所な
どを家族
や身近な
人と確認
している

日頃から
の近隣と
の付き合
い

その他
行ったこと
はない

回答個数
有効ケー
ス数

回答個数
平均

1555 587 441 171 180 279 203 127 382 536 279 223 10 494
100.0 37.7% 28.4% 11.0% 11.6% 17.9% 13.1% 8.2% 24.6% 34.5% 17.9% 14.3% 0.6% 31.8% 1061 3.22

618 221 191 101 90 120 95 52 164 234 128 85 2 192
100.0 35.8% 30.9% 16.3% 14.6% 19.4% 15.4% 8.4% 26.5% 37.9% 20.7% 13.8% 0.3% 31.1% 426 3.48

309 116 102 61 58 66 54 32 105 140 85 58 2 75
100.0 37.5% 33.0% 19.7% 18.8% 21.4% 17.5% 10.4% 34.0% 45.3% 27.5% 18.8% 0.6% 24.3% 234 3.76

309 105 89 40 32 54 41 20 59 94 43 27 0 117
100.0 34.0% 28.8% 12.9% 10.4% 17.5% 13.3% 6.5% 19.1% 30.4% 13.9% 8.7% 0.0% 37.9% 192 3.15

312 118 76 31 35 62 38 16 69 103 48 54 2 102
100.0 37.8% 24.4% 9.9% 11.2% 19.9% 12.2% 5.1% 22.1% 33.0% 15.4% 17.3% 0.6% 32.7% 210 3.10

313 110 76 18 23 42 27 17 53 70 40 45 4 123
100.0 35.1% 24.3% 5.8% 7.3% 13.4% 8.6% 5.4% 16.9% 22.4% 12.8% 14.4% 1.3% 39.3% 190 2.76

312 138 98 21 32 55 43 42 96 129 63 39 2 77
100.0 44.2% 31.4% 6.7% 10.3% 17.6% 13.8% 13.5% 30.8% 41.3% 20.2% 12.5% 0.6% 24.7% 235 3.23
1555 587 441 171 180 279 203 127 382 536 279 223 10 494
100.0 37.7% 28.4% 11.0% 11.6% 17.9% 13.1% 8.2% 24.6% 34.5% 17.9% 14.3% 0.6% 31.8% 1061 3.22
1243 449 343 150 148 224 160 85 286 407 216 184 8 417
100.0 36.1% 27.6% 12.1% 11.9% 18.0% 12.9% 6.8% 23.0% 32.7% 17.4% 14.8% 0.6% 33.5% 826 3.22

930 339 267 132 125 182 133 68 233 337 176 139 4 294
100.0 36.5% 28.7% 14.2% 13.4% 19.6% 14.3% 7.3% 25.1% 36.2% 18.9% 14.9% 0.4% 31.6% 636 3.36
1246 471 339 110 122 213 149 95 277 396 194 165 8 419
100.0 37.8% 27.2% 8.8% 9.8% 17.1% 12.0% 7.6% 22.2% 31.8% 15.6% 13.2% 0.6% 33.6% 827 3.07

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【２．台風19号以降～今現在　（いくつでも）】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）
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（回答別まとめ）

全体

ハザード
マップの確
認をしてい
る

自宅外の
避難場所
を決めて
いる

自動車等
の移動先
を決めて
いる

水害・水災
を補償で
きる保険
に入って
いる

災害速報
のサービ
スやアプリ
を利用し
ている

徒歩での
帰宅経路
を確認し
ている

ガラスの
飛散防止
をしている

防災グッ
ズを購入
（停電対策
や非常
食、応急
手当グッ
ズなど）し
ている

日用品・
水・食料品
などを備
蓄している

安否確認
方法や集
合場所な
どを家族
や身近な
人と確認
している

日頃から
の近隣と
の付き合
い

その他
行ったこと
はない

回答個数
有効ケー
ス数

回答個数
平均

1555 746 582 235 256 374 271 174 493 675 345 296 11 388
100.0 48.0% 37.4% 15.1% 16.5% 24.1% 17.4% 11.2% 31.7% 43.4% 22.2% 19.0% 0.7% 25.0% 1167 3.82

618 281 243 130 117 158 126 74 204 285 153 105 2 152
100.0 45.5% 39.3% 21.0% 18.9% 25.6% 20.4% 12.0% 33.0% 46.1% 24.8% 17.0% 0.3% 24.6% 466 4.03

309 145 130 80 75 88 67 41 127 166 98 69 2 58
100.0 46.9% 42.1% 25.9% 24.3% 28.5% 21.7% 13.3% 41.1% 53.7% 31.7% 22.3% 0.6% 18.8% 251 4.33

309 136 113 50 42 70 59 33 77 119 55 36 0 94
100.0 44.0% 36.6% 16.2% 13.6% 22.7% 19.1% 10.7% 24.9% 38.5% 17.8% 11.7% 0.0% 30.4% 215 3.67

312 152 103 47 51 85 50 25 97 138 67 70 2 79
100.0 48.7% 33.0% 15.1% 16.3% 27.2% 16.0% 8.0% 31.1% 44.2% 21.5% 22.4% 0.6% 25.3% 233 3.81

313 142 115 31 38 61 38 24 72 97 53 66 5 100
100.0 45.4% 36.7% 9.9% 12.1% 19.5% 12.1% 7.7% 23.0% 31.0% 16.9% 21.1% 1.6% 31.9% 213 3.48

312 171 121 27 50 70 57 51 120 155 72 55 2 57
100.0 54.8% 38.8% 8.7% 16.0% 22.4% 18.3% 16.3% 38.5% 49.7% 23.1% 17.6% 0.6% 18.3% 255 3.73
1555 746 582 235 256 374 271 174 493 675 345 296 11 388
100.0 48.0% 37.4% 15.1% 16.5% 24.1% 17.4% 11.2% 31.7% 43.4% 22.2% 19.0% 0.7% 25.0% 1167 3.82
1243 575 461 208 206 304 214 123 373 520 273 241 9 331
100.0 46.3% 37.1% 16.7% 16.6% 24.5% 17.2% 9.9% 30.0% 41.8% 22.0% 19.4% 0.7% 26.6% 912 3.85

930 433 346 177 168 243 176 99 301 423 220 175 4 231
100.0 46.6% 37.2% 19.0% 18.1% 26.1% 18.9% 10.6% 32.4% 45.5% 23.7% 18.8% 0.4% 24.8% 699 3.96
1246 601 452 155 181 286 204 133 366 509 247 227 9 330
100.0 48.2% 36.3% 12.4% 14.5% 23.0% 16.4% 10.7% 29.4% 40.9% 19.8% 18.2% 0.7% 26.5% 916 3.68

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

Q18   豪雨災害に備えるため、あなたが行っていたことは何ですか。また、今現在、新たに行ったことはありますか。それぞれあてはまるものをお選びください。

【豪雨災害に備えるため、あなたが行っていたことは何ですか。また、今現在、新たに行ったことはありますか。それぞれあてはまるものをお選びください。】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　被災三県沿岸部_被災者

　被災三県沿岸部_非被災者

（回答数）
（割合％）
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【台風19号以降、新たに行ったこと】

全体

ハザード
マップの確
認をしてい
る

自宅外の
避難場所
を決めて
いる

自動車等
の移動先
を決めて
いる

水害・水災
を補償で
きる保険
に入って
いる

災害速報
のサービ
スやアプリ
を利用し
ている

徒歩での
帰宅経路
を確認し
ている

ガラスの
飛散防止
をしている

防災グッ
ズを購入
（停電対策
や非常
食、応急
手当グッ
ズなど）し
ている

日用品・
水・食料品
などを備
蓄している

安否確認
方法や集
合場所な
どを家族
や身近な
人と確認
している

日頃から
の近隣と
の付き合
い

その他
行ったこと
はない

回答個数
有効ケー
ス数

回答個数
平均

1555 159 92 77 46 56 50 54 62 72 67 43 5 1219
100.0 10.2% 5.9% 5.0% 3.0% 3.6% 3.2% 3.5% 4.0% 4.6% 4.3% 2.8% 0.3% 78.4% 336 2.33

618 66 41 44 23 24 25 27 27 31 28 25 0 472
100.0 10.7% 6.6% 7.1% 3.7% 3.9% 4.0% 4.4% 4.4% 5.0% 4.5% 4.0% 0.0% 76.4% 146 2.47

309 36 17 20 12 9 12 13 12 15 13 12 0 230
100.0 11.7% 5.5% 6.5% 3.9% 2.9% 3.9% 4.2% 3.9% 4.9% 4.2% 3.9% 0.0% 74.4% 79 2.16

309 30 24 24 11 15 13 14 15 16 15 13 0 242
100.0 9.7% 7.8% 7.8% 3.6% 4.9% 4.2% 4.5% 4.9% 5.2% 4.9% 4.2% 0.0% 78.3% 67 2.84

312 26 13 14 10 12 10 6 7 13 11 5 1 259
100.0 8.3% 4.2% 4.5% 3.2% 3.8% 3.2% 1.9% 2.2% 4.2% 3.5% 1.6% 0.3% 83.0% 53 2.42

313 31 17 6 7 7 9 5 12 8 13 7 4 251
100.0 9.9% 5.4% 1.9% 2.2% 2.2% 2.9% 1.6% 3.8% 2.6% 4.2% 2.2% 1.3% 80.2% 62 2.03

312 36 21 13 6 13 6 16 16 20 15 6 0 237
100.0 11.5% 6.7% 4.2% 1.9% 4.2% 1.9% 5.1% 5.1% 6.4% 4.8% 1.9% 0.0% 76.0% 75 2.24
1555 159 92 77 46 56 50 54 62 72 67 43 5 1219
100.0 10.2% 5.9% 5.0% 3.0% 3.6% 3.2% 3.5% 4.0% 4.6% 4.3% 2.8% 0.3% 78.4% 336 2.33
1243 123 71 64 40 43 44 38 46 52 52 37 5 982
100.0 9.9% 5.7% 5.1% 3.2% 3.5% 3.5% 3.1% 3.7% 4.2% 4.2% 3.0% 0.4% 79.0% 261 2.36

930 92 54 58 33 36 35 33 34 44 39 30 1 731
100.0 9.9% 5.8% 6.2% 3.5% 3.9% 3.8% 3.5% 3.7% 4.7% 4.2% 3.2% 0.1% 78.6% 199 2.46
1246 123 75 57 34 47 38 41 50 57 54 31 5 989
100.0 9.9% 6.0% 4.6% 2.7% 3.8% 3.0% 3.3% 4.0% 4.6% 4.3% 2.5% 0.4% 79.4% 257 2.38

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　被災三県沿岸部_被災者

　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）
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全体
期待でき
る

やや期待
できる

どちらとも
いえない

やや不安
がある

不安があ
る

TOP2 BOT2

1555 39 304 837 246 129 343 375
100.0 2.5% 19.5% 53.8% 15.8% 8.3% 22.1% 24.1%

618 14 119 339 96 50 133 146
100.0 2.3% 19.3% 54.9% 15.5% 8.1% 21.5% 23.6%

309 8 62 157 52 30 70 82
100.0 2.6% 20.1% 50.8% 16.8% 9.7% 22.7% 26.5%

309 6 57 182 44 20 63 64
100.0 1.9% 18.4% 58.9% 14.2% 6.5% 20.4% 20.7%

312 8 58 169 46 31 66 77
100.0 2.6% 18.6% 54.2% 14.7% 9.9% 21.2% 24.7%

313 6 40 166 68 33 46 101
100.0 1.9% 12.8% 53.0% 21.7% 10.5% 14.7% 32.3%

312 11 87 163 36 15 98 51
100.0 3.5% 27.9% 52.2% 11.5% 4.8% 31.4% 16.3%
1555 39 304 837 246 129 343 375
100.0 2.5% 19.5% 53.8% 15.8% 8.3% 22.1% 24.1%
1243 28 217 674 210 114 245 324
100.0 2.3% 17.5% 54.2% 16.9% 9.2% 19.7% 26.1%

930 22 177 508 142 81 199 223
100.0 2.4% 19.0% 54.6% 15.3% 8.7% 21.4% 24.0%
1246 31 242 680 194 99 273 293
100.0 2.5% 19.4% 54.6% 15.6% 7.9% 21.9% 23.5%

全体
期待でき
る

やや期待
できる

どちらとも
いえない

やや不安
がある

不安があ
る

TOP2 BOT2

1555 25 235 775 351 169 260 520
100.0 1.6% 15.1% 49.8% 22.6% 10.9% 16.7% 33.4%

618 10 94 297 150 67 104 217
100.0 1.6% 15.2% 48.1% 24.3% 10.8% 16.8% 35.1%

309 6 45 138 85 35 51 120
100.0 1.9% 14.6% 44.7% 27.5% 11.3% 16.5% 38.8%

309 4 49 159 65 32 53 97
100.0 1.3% 15.9% 51.5% 21.0% 10.4% 17.2% 31.4%

312 2 48 158 68 36 50 104
100.0 0.6% 15.4% 50.6% 21.8% 11.5% 16.0% 33.3%

313 5 46 150 72 40 51 112
100.0 1.6% 14.7% 47.9% 23.0% 12.8% 16.3% 35.8%

312 8 47 170 61 26 55 87
100.0 2.6% 15.1% 54.5% 19.6% 8.3% 17.6% 27.9%
1555 25 235 775 351 169 260 520
100.0 1.6% 15.1% 49.8% 22.6% 10.9% 16.7% 33.4%
1243 17 188 605 290 143 205 433
100.0 1.4% 15.1% 48.7% 23.3% 11.5% 16.5% 34.8%

930 12 142 455 218 103 154 321
100.0 1.3% 15.3% 48.9% 23.4% 11.1% 16.6% 34.5%
1246 19 190 637 266 134 209 400
100.0 1.5% 15.2% 51.1% 21.3% 10.8% 16.8% 32.1%

【２．観光】

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

Q19    現在お住いの地域の将来について、以下の各項目にあてはまるものをお選びください。

【１．まちづくり全般について】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
期待でき
る

やや期待
できる

どちらとも
いえない

やや不安
がある

不安があ
る

TOP2 BOT2

1555 18 169 881 335 152 187 487
100.0 1.2% 10.9% 56.7% 21.5% 9.8% 12.0% 31.3%

618 5 66 356 132 59 71 191
100.0 0.8% 10.7% 57.6% 21.4% 9.5% 11.5% 30.9%

309 3 33 158 79 36 36 115
100.0 1.0% 10.7% 51.1% 25.6% 11.7% 11.7% 37.2%

309 2 33 198 53 23 35 76
100.0 0.6% 10.7% 64.1% 17.2% 7.4% 11.3% 24.6%

312 5 27 171 68 41 32 109
100.0 1.6% 8.7% 54.8% 21.8% 13.1% 10.3% 34.9%

313 4 43 163 77 26 47 103
100.0 1.3% 13.7% 52.1% 24.6% 8.3% 15.0% 32.9%

312 4 33 191 58 26 37 84
100.0 1.3% 10.6% 61.2% 18.6% 8.3% 11.9% 26.9%
1555 18 169 881 335 152 187 487
100.0 1.2% 10.9% 56.7% 21.5% 9.8% 12.0% 31.3%
1243 14 136 690 277 126 150 403
100.0 1.1% 10.9% 55.5% 22.3% 10.1% 12.1% 32.4%

930 10 93 527 200 100 103 300
100.0 1.1% 10.0% 56.7% 21.5% 10.8% 11.1% 32.3%
1246 15 136 723 256 116 151 372
100.0 1.2% 10.9% 58.0% 20.5% 9.3% 12.1% 29.9%

全体
期待でき
る

やや期待
できる

どちらとも
いえない

やや不安
がある

不安があ
る

TOP2 BOT2

1555 19 178 839 368 151 197 519
100.0 1.2% 11.4% 54.0% 23.7% 9.7% 12.7% 33.4%

618 7 69 345 143 54 76 197
100.0 1.1% 11.2% 55.8% 23.1% 8.7% 12.3% 31.9%

309 3 40 153 81 32 43 113
100.0 1.0% 12.9% 49.5% 26.2% 10.4% 13.9% 36.6%

309 4 29 192 62 22 33 84
100.0 1.3% 9.4% 62.1% 20.1% 7.1% 10.7% 27.2%

312 4 34 162 72 40 38 112
100.0 1.3% 10.9% 51.9% 23.1% 12.8% 12.2% 35.9%

313 3 25 133 110 42 28 152
100.0 1.0% 8.0% 42.5% 35.1% 13.4% 8.9% 48.6%

312 5 50 199 43 15 55 58
100.0 1.6% 16.0% 63.8% 13.8% 4.8% 17.6% 18.6%
1555 19 178 839 368 151 197 519
100.0 1.2% 11.4% 54.0% 23.7% 9.7% 12.7% 33.4%
1243 14 128 640 325 136 142 461
100.0 1.1% 10.3% 51.5% 26.1% 10.9% 11.4% 37.1%

930 11 103 507 215 94 114 309
100.0 1.2% 11.1% 54.5% 23.1% 10.1% 12.3% 33.2%
1246 16 138 686 287 119 154 406
100.0 1.3% 11.1% 55.1% 23.0% 9.6% 12.4% 32.6%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【３．農林漁業】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

【４．産業・工業】

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
期待でき
る

やや期待
できる

どちらとも
いえない

やや不安
がある

不安があ
る

TOP2 BOT2

1555 21 149 880 334 171 170 505
100.0 1.4% 9.6% 56.6% 21.5% 11.0% 10.9% 32.5%

618 7 49 354 150 58 56 208
100.0 1.1% 7.9% 57.3% 24.3% 9.4% 9.1% 33.7%

309 4 21 179 72 33 25 105
100.0 1.3% 6.8% 57.9% 23.3% 10.7% 8.1% 34.0%

309 3 28 175 78 25 31 103
100.0 1.0% 9.1% 56.6% 25.2% 8.1% 10.0% 33.3%

312 3 34 177 52 46 37 98
100.0 1.0% 10.9% 56.7% 16.7% 14.7% 11.9% 31.4%

313 3 26 138 92 54 29 146
100.0 1.0% 8.3% 44.1% 29.4% 17.3% 9.3% 46.6%

312 8 40 211 40 13 48 53
100.0 2.6% 12.8% 67.6% 12.8% 4.2% 15.4% 17.0%
1555 21 149 880 334 171 170 505
100.0 1.4% 9.6% 56.6% 21.5% 11.0% 10.9% 32.5%
1243 13 109 669 294 158 122 452
100.0 1.0% 8.8% 53.8% 23.7% 12.7% 9.8% 36.4%

930 10 83 531 202 104 93 306
100.0 1.1% 8.9% 57.1% 21.7% 11.2% 10.0% 32.9%
1246 17 128 701 262 138 145 400
100.0 1.4% 10.3% 56.3% 21.0% 11.1% 11.6% 32.1%

全体
期待でき
る

やや期待
できる

どちらとも
いえない

やや不安
がある

不安があ
る

TOP2 BOT2

1555 16 177 791 361 210 193 571
100.0 1.0% 11.4% 50.9% 23.2% 13.5% 12.4% 36.7%

618 7 68 318 143 82 75 225
100.0 1.1% 11.0% 51.5% 23.1% 13.3% 12.1% 36.4%

309 5 33 148 74 49 38 123
100.0 1.6% 10.7% 47.9% 23.9% 15.9% 12.3% 39.8%

309 2 35 170 69 33 37 102
100.0 0.6% 11.3% 55.0% 22.3% 10.7% 12.0% 33.0%

312 4 40 146 76 46 44 122
100.0 1.3% 12.8% 46.8% 24.4% 14.7% 14.1% 39.1%

313 1 17 135 101 59 18 160
100.0 0.3% 5.4% 43.1% 32.3% 18.8% 5.8% 51.1%

312 4 52 192 41 23 56 64
100.0 1.3% 16.7% 61.5% 13.1% 7.4% 17.9% 20.5%
1555 16 177 791 361 210 193 571
100.0 1.0% 11.4% 50.9% 23.2% 13.5% 12.4% 36.7%
1243 12 125 599 320 187 137 507
100.0 1.0% 10.1% 48.2% 25.7% 15.0% 11.0% 40.8%

930 11 108 464 219 128 119 347
100.0 1.2% 11.6% 49.9% 23.5% 13.8% 12.8% 37.3%
1246 11 144 643 287 161 155 448
100.0 0.9% 11.6% 51.6% 23.0% 12.9% 12.4% 36.0%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【５．Iターン、Uターン、移住】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

【６．地域内就職】

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
期待でき
る

やや期待
できる

どちらとも
いえない

やや不安
がある

不安があ
る

TOP2 BOT2

1555 36 243 747 359 170 279 529
100.0 2.3% 15.6% 48.0% 23.1% 10.9% 17.9% 34.0%

618 14 96 306 147 55 110 202
100.0 2.3% 15.5% 49.5% 23.8% 8.9% 17.8% 32.7%

309 7 52 139 80 31 59 111
100.0 2.3% 16.8% 45.0% 25.9% 10.0% 19.1% 35.9%

309 7 44 167 67 24 51 91
100.0 2.3% 14.2% 54.0% 21.7% 7.8% 16.5% 29.4%

312 8 45 147 64 48 53 112
100.0 2.6% 14.4% 47.1% 20.5% 15.4% 17.0% 35.9%

313 4 25 124 110 50 29 160
100.0 1.3% 8.0% 39.6% 35.1% 16.0% 9.3% 51.1%

312 10 77 170 38 17 87 55
100.0 3.2% 24.7% 54.5% 12.2% 5.4% 27.9% 17.6%
1555 36 243 747 359 170 279 529
100.0 2.3% 15.6% 48.0% 23.1% 10.9% 17.9% 34.0%
1243 26 166 577 321 153 192 474
100.0 2.1% 13.4% 46.4% 25.8% 12.3% 15.4% 38.1%

930 22 141 453 211 103 163 314
100.0 2.4% 15.2% 48.7% 22.7% 11.1% 17.5% 33.8%
1246 29 191 608 279 139 220 418
100.0 2.3% 15.3% 48.8% 22.4% 11.2% 17.7% 33.5%

全体
期待でき
る

やや期待
できる

どちらとも
いえない

やや不安
がある

不安があ
る

TOP2 BOT2

1555 35 275 673 369 203 310 572
100.0 2.3% 17.7% 43.3% 23.7% 13.1% 19.9% 36.8%

618 10 102 265 162 79 112 241
100.0 1.6% 16.5% 42.9% 26.2% 12.8% 18.1% 39.0%

309 5 57 118 79 50 62 129
100.0 1.6% 18.4% 38.2% 25.6% 16.2% 20.1% 41.7%

309 5 45 147 83 29 50 112
100.0 1.6% 14.6% 47.6% 26.9% 9.4% 16.2% 36.2%

312 3 57 128 72 52 60 124
100.0 1.0% 18.3% 41.0% 23.1% 16.7% 19.2% 39.7%

313 2 20 130 103 58 22 161
100.0 0.6% 6.4% 41.5% 32.9% 18.5% 7.0% 51.4%

312 20 96 150 32 14 116 46
100.0 6.4% 30.8% 48.1% 10.3% 4.5% 37.2% 14.7%
1555 35 275 673 369 203 310 572
100.0 2.3% 17.7% 43.3% 23.7% 13.1% 19.9% 36.8%
1243 15 179 523 337 189 194 526
100.0 1.2% 14.4% 42.1% 27.1% 15.2% 15.6% 42.3%

930 13 159 393 234 131 172 365
100.0 1.4% 17.1% 42.3% 25.2% 14.1% 18.5% 39.2%
1246 30 218 555 290 153 248 443
100.0 2.4% 17.5% 44.5% 23.3% 12.3% 19.9% 35.6%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【７．商業地】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

【８．公共交通】

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
期待でき
る

やや期待
できる

どちらとも
いえない

やや不安
がある

不安があ
る

TOP2 BOT2

1555 43 236 646 412 218 279 630
100.0 2.8% 15.2% 41.5% 26.5% 14.0% 17.9% 40.5%

618 16 96 266 157 83 112 240
100.0 2.6% 15.5% 43.0% 25.4% 13.4% 18.1% 38.8%

309 6 53 115 86 49 59 135
100.0 1.9% 17.2% 37.2% 27.8% 15.9% 19.1% 43.7%

309 10 43 151 71 34 53 105
100.0 3.2% 13.9% 48.9% 23.0% 11.0% 17.2% 34.0%

312 6 42 137 72 55 48 127
100.0 1.9% 13.5% 43.9% 23.1% 17.6% 15.4% 40.7%

313 3 19 95 131 65 22 196
100.0 1.0% 6.1% 30.4% 41.9% 20.8% 7.0% 62.6%

312 18 79 148 52 15 97 67
100.0 5.8% 25.3% 47.4% 16.7% 4.8% 31.1% 21.5%
1555 43 236 646 412 218 279 630
100.0 2.8% 15.2% 41.5% 26.5% 14.0% 17.9% 40.5%
1243 25 157 498 360 203 182 563
100.0 2.0% 12.6% 40.1% 29.0% 16.3% 14.6% 45.3%

930 22 138 403 229 138 160 367
100.0 2.4% 14.8% 43.3% 24.6% 14.8% 17.2% 39.5%
1246 37 183 531 326 169 220 495
100.0 3.0% 14.7% 42.6% 26.2% 13.6% 17.7% 39.7%

全体
期待でき
る

やや期待
できる

どちらとも
いえない

やや不安
がある

不安があ
る

TOP2 BOT2

1555 45 293 806 273 138 338 411
100.0 2.9% 18.8% 51.8% 17.6% 8.9% 21.7% 26.4%

618 12 106 328 115 57 118 172
100.0 1.9% 17.2% 53.1% 18.6% 9.2% 19.1% 27.8%

309 6 49 155 70 29 55 99
100.0 1.9% 15.9% 50.2% 22.7% 9.4% 17.8% 32.0%

309 6 57 173 45 28 63 73
100.0 1.9% 18.4% 56.0% 14.6% 9.1% 20.4% 23.6%

312 6 53 152 63 38 59 101
100.0 1.9% 17.0% 48.7% 20.2% 12.2% 18.9% 32.4%

313 8 53 163 60 29 61 89
100.0 2.6% 16.9% 52.1% 19.2% 9.3% 19.5% 28.4%

312 19 81 163 35 14 100 49
100.0 6.1% 26.0% 52.2% 11.2% 4.5% 32.1% 15.7%
1555 45 293 806 273 138 338 411
100.0 2.9% 18.8% 51.8% 17.6% 8.9% 21.7% 26.4%
1243 26 212 643 238 124 238 362
100.0 2.1% 17.1% 51.7% 19.1% 10.0% 19.1% 29.1%

930 18 159 480 178 95 177 273
100.0 1.9% 17.1% 51.6% 19.1% 10.2% 19.0% 29.4%
1246 39 244 651 203 109 283 312
100.0 3.1% 19.6% 52.2% 16.3% 8.7% 22.7% 25.0%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【９．まちのにぎわい】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

【１０．子育て環境】

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
期待でき
る

やや期待
できる

どちらとも
いえない

やや不安
がある

不安があ
る

TOP2 BOT2

1555 37 196 642 393 287 233 680
100.0 2.4% 12.6% 41.3% 25.3% 18.5% 15.0% 43.7%

618 11 74 272 158 103 85 261
100.0 1.8% 12.0% 44.0% 25.6% 16.7% 13.8% 42.2%

309 3 38 125 83 60 41 143
100.0 1.0% 12.3% 40.5% 26.9% 19.4% 13.3% 46.3%

309 8 36 147 75 43 44 118
100.0 2.6% 11.7% 47.6% 24.3% 13.9% 14.2% 38.2%

312 5 43 125 77 62 48 139
100.0 1.6% 13.8% 40.1% 24.7% 19.9% 15.4% 44.6%

313 3 7 82 118 103 10 221
100.0 1.0% 2.2% 26.2% 37.7% 32.9% 3.2% 70.6%

312 18 72 163 40 19 90 59
100.0 5.8% 23.1% 52.2% 12.8% 6.1% 28.8% 18.9%
1555 37 196 642 393 287 233 680
100.0 2.4% 12.6% 41.3% 25.3% 18.5% 15.0% 43.7%
1243 19 124 479 353 268 143 621
100.0 1.5% 10.0% 38.5% 28.4% 21.6% 11.5% 50.0%

930 16 117 397 235 165 133 400
100.0 1.7% 12.6% 42.7% 25.3% 17.7% 14.3% 43.0%
1246 34 158 517 310 227 192 537
100.0 2.7% 12.7% 41.5% 24.9% 18.2% 15.4% 43.1%

全体
期待でき
る

やや期待
できる

どちらとも
いえない

やや不安
がある

不安があ
る

TOP2 BOT2

1555 73 307 849 210 116 380 326
100.0 4.7% 19.7% 54.6% 13.5% 7.5% 24.4% 21.0%

618 24 111 356 86 41 135 127
100.0 3.9% 18.0% 57.6% 13.9% 6.6% 21.8% 20.6%

309 13 65 159 49 23 78 72
100.0 4.2% 21.0% 51.5% 15.9% 7.4% 25.2% 23.3%

309 11 46 197 37 18 57 55
100.0 3.6% 14.9% 63.8% 12.0% 5.8% 18.4% 17.8%

312 17 65 160 37 33 82 70
100.0 5.4% 20.8% 51.3% 11.9% 10.6% 26.3% 22.4%

313 8 43 163 68 31 51 99
100.0 2.6% 13.7% 52.1% 21.7% 9.9% 16.3% 31.6%

312 24 88 170 19 11 112 30
100.0 7.7% 28.2% 54.5% 6.1% 3.5% 35.9% 9.6%
1555 73 307 849 210 116 380 326
100.0 4.7% 19.7% 54.6% 13.5% 7.5% 24.4% 21.0%
1243 49 219 679 191 105 268 296
100.0 3.9% 17.6% 54.6% 15.4% 8.4% 21.6% 23.8%

930 41 176 516 123 74 217 197
100.0 4.4% 18.9% 55.5% 13.2% 8.0% 23.3% 21.2%
1246 60 242 690 161 93 302 254
100.0 4.8% 19.4% 55.4% 12.9% 7.5% 24.2% 20.4%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【１１．人口の維持・増加】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

【１２．自治体（市区町村）の存続について】

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
期待でき
る

やや期待
できる

どちらとも
いえない

やや不安
がある

不安があ
る

TOP2 BOT2

1555 16 120 891 338 190 136 528
100.0 1.0% 7.7% 57.3% 21.7% 12.2% 8.7% 34.0%

618 4 48 356 131 79 52 210
100.0 0.6% 7.8% 57.6% 21.2% 12.8% 8.4% 34.0%

309 1 26 169 72 41 27 113
100.0 0.3% 8.4% 54.7% 23.3% 13.3% 8.7% 36.6%

309 3 22 187 59 38 25 97
100.0 1.0% 7.1% 60.5% 19.1% 12.3% 8.1% 31.4%

312 3 20 170 75 44 23 119
100.0 1.0% 6.4% 54.5% 24.0% 14.1% 7.4% 38.1%

313 1 18 169 83 42 19 125
100.0 0.3% 5.8% 54.0% 26.5% 13.4% 6.1% 39.9%

312 8 34 196 49 25 42 74
100.0 2.6% 10.9% 62.8% 15.7% 8.0% 13.5% 23.7%
1555 16 120 891 338 190 136 528
100.0 1.0% 7.7% 57.3% 21.7% 12.2% 8.7% 34.0%
1243 8 86 695 289 165 94 454
100.0 0.6% 6.9% 55.9% 23.3% 13.3% 7.6% 36.5%

930 7 68 526 206 123 75 329
100.0 0.8% 7.3% 56.6% 22.2% 13.2% 8.1% 35.4%
1246 15 94 722 266 149 109 415
100.0 1.2% 7.5% 57.9% 21.3% 12.0% 8.7% 33.3%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【１３．海外からの労働力の流入に対して】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）
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（回答別まとめ）

全体
まちづくり
全般につ
いて

観光 農林漁業 産業・工業
Iターン、U
ターン、移
住

地域内就
職

商業地 公共交通
まちのに
ぎわい

子育て環
境

人口の維
持・増加

自治体
（市区町
村）の存
続につい
て

海外から
の労働力
の流入に
対して

無回答

1555 343 260 187 197 170 193 279 310 279 338 233 380 136 752
100.0 22.1% 16.7% 12.0% 12.7% 10.9% 12.4% 17.9% 19.9% 17.9% 21.7% 15.0% 24.4% 8.7% 48.4%

618 133 104 71 76 56 75 110 112 112 118 85 135 52 304
100.0 21.5% 16.8% 11.5% 12.3% 9.1% 12.1% 17.8% 18.1% 18.1% 19.1% 13.8% 21.8% 8.4% 49.2%

309 70 51 36 43 25 38 59 62 59 55 41 78 27 142
100.0 22.7% 16.5% 11.7% 13.9% 8.1% 12.3% 19.1% 20.1% 19.1% 17.8% 13.3% 25.2% 8.7% 46.0%

309 63 53 35 33 31 37 51 50 53 63 44 57 25 162
100.0 20.4% 17.2% 11.3% 10.7% 10.0% 12.0% 16.5% 16.2% 17.2% 20.4% 14.2% 18.4% 8.1% 52.4%

312 66 50 32 38 37 44 53 60 48 59 48 82 23 166
100.0 21.2% 16.0% 10.3% 12.2% 11.9% 14.1% 17.0% 19.2% 15.4% 18.9% 15.4% 26.3% 7.4% 53.2%

313 46 51 47 28 29 18 29 22 22 61 10 51 19 178
100.0 14.7% 16.3% 15.0% 8.9% 9.3% 5.8% 9.3% 7.0% 7.0% 19.5% 3.2% 16.3% 6.1% 56.9%

312 98 55 37 55 48 56 87 116 97 100 90 112 42 104
100.0 31.4% 17.6% 11.9% 17.6% 15.4% 17.9% 27.9% 37.2% 31.1% 32.1% 28.8% 35.9% 13.5% 33.3%
1555 343 260 187 197 170 193 279 310 279 338 233 380 136 752
100.0 22.1% 16.7% 12.0% 12.7% 10.9% 12.4% 17.9% 19.9% 17.9% 21.7% 15.0% 24.4% 8.7% 48.4%
1243 245 205 150 142 122 137 192 194 182 238 143 268 94 648
100.0 19.7% 16.5% 12.1% 11.4% 9.8% 11.0% 15.4% 15.6% 14.6% 19.1% 11.5% 21.6% 7.6% 52.1%

930 199 154 103 114 93 119 163 172 160 177 133 217 75 470
100.0 21.4% 16.6% 11.1% 12.3% 10.0% 12.8% 17.5% 18.5% 17.2% 19.0% 14.3% 23.3% 8.1% 50.5%
1246 273 209 151 154 145 155 220 248 220 283 192 302 109 610
100.0 21.9% 16.8% 12.1% 12.4% 11.6% 12.4% 17.7% 19.9% 17.7% 22.7% 15.4% 24.2% 8.7% 49.0%

全体
まちづくり
全般につ
いて

観光 農林漁業 産業・工業
Iターン、U
ターン、移
住

地域内就
職

商業地 公共交通
まちのに
ぎわい

子育て環
境

人口の維
持・増加

自治体
（市区町
村）の存
続につい
て

海外から
の労働力
の流入に
対して

無回答

1555 39 25 18 19 21 16 36 35 43 45 37 73 16 1400
100.0 2.5% 1.6% 1.2% 1.2% 1.4% 1.0% 2.3% 2.3% 2.8% 2.9% 2.4% 4.7% 1.0% 90.0%

618 14 10 5 7 7 7 14 10 16 12 11 24 4 564
100.0 2.3% 1.6% 0.8% 1.1% 1.1% 1.1% 2.3% 1.6% 2.6% 1.9% 1.8% 3.9% 0.6% 91.3%

309 8 6 3 3 4 5 7 5 6 6 3 13 1 283
100.0 2.6% 1.9% 1.0% 1.0% 1.3% 1.6% 2.3% 1.6% 1.9% 1.9% 1.0% 4.2% 0.3% 91.6%

309 6 4 2 4 3 2 7 5 10 6 8 11 3 281
100.0 1.9% 1.3% 0.6% 1.3% 1.0% 0.6% 2.3% 1.6% 3.2% 1.9% 2.6% 3.6% 1.0% 90.9%

312 8 2 5 4 3 4 8 3 6 6 5 17 3 281
100.0 2.6% 0.6% 1.6% 1.3% 1.0% 1.3% 2.6% 1.0% 1.9% 1.9% 1.6% 5.4% 1.0% 90.1%

313 6 5 4 3 3 1 4 2 3 8 3 8 1 292
100.0 1.9% 1.6% 1.3% 1.0% 1.0% 0.3% 1.3% 0.6% 1.0% 2.6% 1.0% 2.6% 0.3% 93.3%

312 11 8 4 5 8 4 10 20 18 19 18 24 8 263
100.0 3.5% 2.6% 1.3% 1.6% 2.6% 1.3% 3.2% 6.4% 5.8% 6.1% 5.8% 7.7% 2.6% 84.3%
1555 39 25 18 19 21 16 36 35 43 45 37 73 16 1400
100.0 2.5% 1.6% 1.2% 1.2% 1.4% 1.0% 2.3% 2.3% 2.8% 2.9% 2.4% 4.7% 1.0% 90.0%
1243 28 17 14 14 13 12 26 15 25 26 19 49 8 1137
100.0 2.3% 1.4% 1.1% 1.1% 1.0% 1.0% 2.1% 1.2% 2.0% 2.1% 1.5% 3.9% 0.6% 91.5%

930 22 12 10 11 10 11 22 13 22 18 16 41 7 845
100.0 2.4% 1.3% 1.1% 1.2% 1.1% 1.2% 2.4% 1.4% 2.4% 1.9% 1.7% 4.4% 0.8% 90.9%
1246 31 19 15 16 17 11 29 30 37 39 34 60 15 1117
100.0 2.5% 1.5% 1.2% 1.3% 1.4% 0.9% 2.3% 2.4% 3.0% 3.1% 2.7% 4.8% 1.2% 89.6%

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

Q19    現在お住いの地域の将来について、以下の各項目にあてはまるものをお選びください。

【１．期待できる、２．やや期待できる　の計】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【１．期待できる】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

全体

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
まちづくり
全般につ
いて

観光 農林漁業 産業・工業
Iターン、U
ターン、移
住

地域内就
職

商業地 公共交通
まちのに
ぎわい

子育て環
境

人口の維
持・増加

自治体
（市区町
村）の存
続につい
て

海外から
の労働力
の流入に
対して

無回答

1555 375 520 487 519 505 571 529 572 630 411 680 326 528 416
100.0 24.1% 33.4% 31.3% 33.4% 32.5% 36.7% 34.0% 36.8% 40.5% 26.4% 43.7% 21.0% 34.0% 26.8%

618 146 217 191 197 208 225 202 241 240 172 261 127 210 162
100.0 23.6% 35.1% 30.9% 31.9% 33.7% 36.4% 32.7% 39.0% 38.8% 27.8% 42.2% 20.6% 34.0% 26.2%

309 82 120 115 113 105 123 111 129 135 99 143 72 113 63
100.0 26.5% 38.8% 37.2% 36.6% 34.0% 39.8% 35.9% 41.7% 43.7% 32.0% 46.3% 23.3% 36.6% 20.4%

309 64 97 76 84 103 102 91 112 105 73 118 55 97 99
100.0 20.7% 31.4% 24.6% 27.2% 33.3% 33.0% 29.4% 36.2% 34.0% 23.6% 38.2% 17.8% 31.4% 32.0%

312 77 104 109 112 98 122 112 124 127 101 139 70 119 84
100.0 24.7% 33.3% 34.9% 35.9% 31.4% 39.1% 35.9% 39.7% 40.7% 32.4% 44.6% 22.4% 38.1% 26.9%

313 101 112 103 152 146 160 160 161 196 89 221 99 125 40
100.0 32.3% 35.8% 32.9% 48.6% 46.6% 51.1% 51.1% 51.4% 62.6% 28.4% 70.6% 31.6% 39.9% 12.8%

312 51 87 84 58 53 64 55 46 67 49 59 30 74 130
100.0 16.3% 27.9% 26.9% 18.6% 17.0% 20.5% 17.6% 14.7% 21.5% 15.7% 18.9% 9.6% 23.7% 41.7%
1555 375 520 487 519 505 571 529 572 630 411 680 326 528 416
100.0 24.1% 33.4% 31.3% 33.4% 32.5% 36.7% 34.0% 36.8% 40.5% 26.4% 43.7% 21.0% 34.0% 26.8%
1243 324 433 403 461 452 507 474 526 563 362 621 296 454 286
100.0 26.1% 34.8% 32.4% 37.1% 36.4% 40.8% 38.1% 42.3% 45.3% 29.1% 50.0% 23.8% 36.5% 23.0%

930 223 321 300 309 306 347 314 365 367 273 400 197 329 246
100.0 24.0% 34.5% 32.3% 33.2% 32.9% 37.3% 33.8% 39.2% 39.5% 29.4% 43.0% 21.2% 35.4% 26.5%
1246 293 400 372 406 400 448 418 443 495 312 537 254 415 353
100.0 23.5% 32.1% 29.9% 32.6% 32.1% 36.0% 33.5% 35.6% 39.7% 25.0% 43.1% 20.4% 33.3% 28.3%

全体
まちづくり
全般につ
いて

観光 農林漁業 産業・工業
Iターン、U
ターン、移
住

地域内就
職

商業地 公共交通
まちのに
ぎわい

子育て環
境

人口の維
持・増加

自治体
（市区町
村）の存
続につい
て

海外から
の労働力
の流入に
対して

無回答

1555 129 169 152 151 171 210 170 203 218 138 287 116 190 1042
100.0 8.3% 10.9% 9.8% 9.7% 11.0% 13.5% 10.9% 13.1% 14.0% 8.9% 18.5% 7.5% 12.2% 67.0%

618 50 67 59 54 58 82 55 79 83 57 103 41 79 422
100.0 8.1% 10.8% 9.5% 8.7% 9.4% 13.3% 8.9% 12.8% 13.4% 9.2% 16.7% 6.6% 12.8% 68.3%

309 30 35 36 32 33 49 31 50 49 29 60 23 41 200
100.0 9.7% 11.3% 11.7% 10.4% 10.7% 15.9% 10.0% 16.2% 15.9% 9.4% 19.4% 7.4% 13.3% 64.7%

309 20 32 23 22 25 33 24 29 34 28 43 18 38 222
100.0 6.5% 10.4% 7.4% 7.1% 8.1% 10.7% 7.8% 9.4% 11.0% 9.1% 13.9% 5.8% 12.3% 71.8%

312 31 36 41 40 46 46 48 52 55 38 62 33 44 199
100.0 9.9% 11.5% 13.1% 12.8% 14.7% 14.7% 15.4% 16.7% 17.6% 12.2% 19.9% 10.6% 14.1% 63.8%

313 33 40 26 42 54 59 50 58 65 29 103 31 42 173
100.0 10.5% 12.8% 8.3% 13.4% 17.3% 18.8% 16.0% 18.5% 20.8% 9.3% 32.9% 9.9% 13.4% 55.3%

312 15 26 26 15 13 23 17 14 15 14 19 11 25 248
100.0 4.8% 8.3% 8.3% 4.8% 4.2% 7.4% 5.4% 4.5% 4.8% 4.5% 6.1% 3.5% 8.0% 79.5%
1555 129 169 152 151 171 210 170 203 218 138 287 116 190 1042
100.0 8.3% 10.9% 9.8% 9.7% 11.0% 13.5% 10.9% 13.1% 14.0% 8.9% 18.5% 7.5% 12.2% 67.0%
1243 114 143 126 136 158 187 153 189 203 124 268 105 165 794
100.0 9.2% 11.5% 10.1% 10.9% 12.7% 15.0% 12.3% 15.2% 16.3% 10.0% 21.6% 8.4% 13.3% 63.9%

930 81 103 100 94 104 128 103 131 138 95 165 74 123 621
100.0 8.7% 11.1% 10.8% 10.1% 11.2% 13.8% 11.1% 14.1% 14.8% 10.2% 17.7% 8.0% 13.2% 66.8%
1246 99 134 116 119 138 161 139 153 169 109 227 93 149 842
100.0 7.9% 10.8% 9.3% 9.6% 11.1% 12.9% 11.2% 12.3% 13.6% 8.7% 18.2% 7.5% 12.0% 67.6%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【４．やや不安がある、５．やや不安がある　　の計】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

【５．不安がある】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
建物が全
半壊した

建物が一
部損壊し
た

津波被害
にあった

住まいが
原発事故
の避難指
示区域に
指定され
た

放射能汚
染があっ
た

停電が
あった

断水が
あった

ガスが止
まった

床下浸水
があった

床上浸水
があった

車の浸水
があった

浸水によ
る家財へ
の被害が
あった

その他
特に大き
な被害は
なかった

1555 5 13 0 0 0 33 40 3 22 6 18 12 35 1417
100.0 0.3% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 2.6% 0.2% 1.4% 0.4% 1.2% 0.8% 2.3% 91.1%

618 3 7 0 0 0 12 34 2 16 4 16 7 21 531
100.0 0.5% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 5.5% 0.3% 2.6% 0.6% 2.6% 1.1% 3.4% 85.9%

309 1 7 0 0 0 5 21 1 12 2 11 5 16 249
100.0 0.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 6.8% 0.3% 3.9% 0.6% 3.6% 1.6% 5.2% 80.6%

309 2 0 0 0 0 7 13 1 4 2 5 2 5 282
100.0 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 4.2% 0.3% 1.3% 0.6% 1.6% 0.6% 1.6% 91.3%

312 0 1 0 0 0 4 2 0 4 1 2 2 8 294
100.0 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0% 1.3% 0.3% 0.6% 0.6% 2.6% 94.2%

313 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 309
100.0 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 98.7%

312 1 5 0 0 0 15 4 1 2 1 0 3 5 283
100.0 0.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 1.3% 0.3% 0.6% 0.3% 0.0% 1.0% 1.6% 90.7%
1555 5 13 0 0 0 33 40 3 22 6 18 12 35 1417
100.0 0.3% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 2.6% 0.2% 1.4% 0.4% 1.2% 0.8% 2.3% 91.1%
1243 4 8 0 0 0 18 36 2 20 5 18 9 30 1134
100.0 0.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.9% 0.2% 1.6% 0.4% 1.4% 0.7% 2.4% 91.2%

930 3 8 0 0 0 16 36 2 20 5 18 9 29 825
100.0 0.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 3.9% 0.2% 2.2% 0.5% 1.9% 1.0% 3.1% 88.7%
1246 4 6 0 0 0 28 19 2 10 4 7 7 19 1168
100.0 0.3% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 1.5% 0.2% 0.8% 0.3% 0.6% 0.6% 1.5% 93.7%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

Q　「東日本大震災」及び「2019年の台風19号」のとき、あなたご自身はどのような被害を受けましたか。（いくつでも）【台風19号（2019年）】

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　被災三県沿岸部_被災者

　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）
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全体
被災三県
沿岸部

　　　　被
災三県沿
岸部_被災
者

　　　　被
災三県沿
岸部_非被
災者

被災三県
内陸部

青森県_秋
田県_山形
県

首都圏

1555 618 309 309 312 313 312
100.0 39.7% 19.9% 19.9% 20.1% 20.1% 20.1%

618 618 309 309 0 0 0
100.0 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

309 309 309 0 0 0 0
100.0 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

309 309 0 309 0 0 0
100.0 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

312 0 0 0 312 0 0
100.0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

313 0 0 0 0 313 0
100.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

312 0 0 0 0 0 312
100.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1555 618 309 309 312 313 312
100.0 39.7% 19.9% 19.9% 20.1% 20.1% 20.1%
1243 618 309 309 312 313 0
100.0 49.7% 24.9% 24.9% 25.1% 25.2% 0.0%

930 618 309 309 312 0 0
100.0 66.5% 33.2% 33.2% 33.5% 0.0% 0.0%
1246 309 0 309 312 313 312
100.0 24.8% 0.0% 24.8% 25.0% 25.1% 25.0%

全体 東北エリア
東北太平
洋側

非被災者

1555 1243 930 1246
100.0 79.9% 59.8% 80.1%

618 618 618 309
100.0 100.0% 100.0% 50.0%

309 309 309 0
100.0 100.0% 100.0% 0.0%

309 309 309 309
100.0 100.0% 100.0% 100.0%

312 312 312 312
100.0 100.0% 100.0% 100.0%

313 313 0 313
100.0 100.0% 0.0% 100.0%

312 0 0 312
100.0 0.0% 0.0% 100.0%
1555 1243 930 1246
100.0 79.9% 59.8% 80.1%
1243 1243 930 934
100.0 100.0% 74.8% 75.1%

930 930 930 621
100.0 100.0% 100.0% 66.8%
1246 934 621 1246
100.0 75.0% 49.8% 100.0%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

エリア別1

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

エリア別2

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

回答者の内訳

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体 男性 女性

1555 782 773
100.0 50.3% 49.7%

618 319 299
100.0 51.6% 48.4%

309 163 146
100.0 52.8% 47.2%

309 156 153
100.0 50.5% 49.5%

312 155 157
100.0 49.7% 50.3%

313 151 162
100.0 48.2% 51.8%

312 157 155
100.0 50.3% 49.7%
1555 782 773
100.0 50.3% 49.7%
1243 625 618
100.0 50.3% 49.7%

930 474 456
100.0 51.0% 49.0%
1246 619 627
100.0 49.7% 50.3%

全体 20代 30代 40代 50代 60代 70代

1555 197 319 328 296 258 157
100.0 12.7% 20.5% 21.1% 19.0% 16.6% 10.1%

618 79 167 154 134 70 14
100.0 12.8% 27.0% 24.9% 21.7% 11.3% 2.3%

309 20 69 83 84 45 8
100.0 6.5% 22.3% 26.9% 27.2% 14.6% 2.6%

309 59 98 71 50 25 6
100.0 19.1% 31.7% 23.0% 16.2% 8.1% 1.9%

312 40 50 55 56 64 47
100.0 12.8% 16.0% 17.6% 17.9% 20.5% 15.1%

313 33 46 53 57 71 53
100.0 10.5% 14.7% 16.9% 18.2% 22.7% 16.9%

312 45 56 66 49 53 43
100.0 14.4% 17.9% 21.2% 15.7% 17.0% 13.8%
1555 197 319 328 296 258 157
100.0 12.7% 20.5% 21.1% 19.0% 16.6% 10.1%
1243 152 263 262 247 205 114
100.0 12.2% 21.2% 21.1% 19.9% 16.5% 9.2%

930 119 217 209 190 134 61
100.0 12.8% 23.3% 22.5% 20.4% 14.4% 6.6%
1246 177 250 245 212 213 149
100.0 14.2% 20.1% 19.7% 17.0% 17.1% 12.0%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

性別

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

年代別

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体 男性20代 男性30代 男性40代 男性50代 男性60代 男性70代 女性20代 女性30代 女性40代 女性50代 女性60代 女性70代

1555 78 135 173 173 147 76 119 184 155 123 111 81
100.0 5.0% 8.7% 11.1% 11.1% 9.5% 4.9% 7.7% 11.8% 10.0% 7.9% 7.1% 5.2%

618 17 58 85 92 55 12 62 109 69 42 15 2
100.0 2.8% 9.4% 13.8% 14.9% 8.9% 1.9% 10.0% 17.6% 11.2% 6.8% 2.4% 0.3%

309 4 22 43 51 36 7 16 47 40 33 9 1
100.0 1.3% 7.1% 13.9% 16.5% 11.7% 2.3% 5.2% 15.2% 12.9% 10.7% 2.9% 0.3%

309 13 36 42 41 19 5 46 62 29 9 6 1
100.0 4.2% 11.7% 13.6% 13.3% 6.1% 1.6% 14.9% 20.1% 9.4% 2.9% 1.9% 0.3%

312 21 25 28 28 32 21 19 25 27 28 32 26
100.0 6.7% 8.0% 9.0% 9.0% 10.3% 6.7% 6.1% 8.0% 8.7% 9.0% 10.3% 8.3%

313 17 23 26 28 34 23 16 23 27 29 37 30
100.0 5.4% 7.3% 8.3% 8.9% 10.9% 7.3% 5.1% 7.3% 8.6% 9.3% 11.8% 9.6%

312 23 29 34 25 26 20 22 27 32 24 27 23
100.0 7.4% 9.3% 10.9% 8.0% 8.3% 6.4% 7.1% 8.7% 10.3% 7.7% 8.7% 7.4%
1555 78 135 173 173 147 76 119 184 155 123 111 81
100.0 5.0% 8.7% 11.1% 11.1% 9.5% 4.9% 7.7% 11.8% 10.0% 7.9% 7.1% 5.2%
1243 55 106 139 148 121 56 97 157 123 99 84 58
100.0 4.4% 8.5% 11.2% 11.9% 9.7% 4.5% 7.8% 12.6% 9.9% 8.0% 6.8% 4.7%

930 38 83 113 120 87 33 81 134 96 70 47 28
100.0 4.1% 8.9% 12.2% 12.9% 9.4% 3.5% 8.7% 14.4% 10.3% 7.5% 5.1% 3.0%
1246 74 113 130 122 111 69 103 137 115 90 102 80
100.0 5.9% 9.1% 10.4% 9.8% 8.9% 5.5% 8.3% 11.0% 9.2% 7.2% 8.2% 6.4%

全体 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県

1555 121 131 553 95 97 246 52 50 125 85
100.0 7.8% 8.4% 35.6% 6.1% 6.2% 15.8% 3.3% 3.2% 8.0% 5.5%

618 0 53 413 0 0 152 0 0 0 0
100.0 0.0% 8.6% 66.8% 0.0% 0.0% 24.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

309 0 18 206 0 0 85 0 0 0 0
100.0 0.0% 5.8% 66.7% 0.0% 0.0% 27.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

309 0 35 207 0 0 67 0 0 0 0
100.0 0.0% 11.3% 67.0% 0.0% 0.0% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

312 0 78 140 0 0 94 0 0 0 0
100.0 0.0% 25.0% 44.9% 0.0% 0.0% 30.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

313 121 0 0 95 97 0 0 0 0 0
100.0 38.7% 0.0% 0.0% 30.4% 31.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

312 0 0 0 0 0 0 52 50 125 85
100.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.0% 40.1% 27.2%
1555 121 131 553 95 97 246 52 50 125 85
100.0 7.8% 8.4% 35.6% 6.1% 6.2% 15.8% 3.3% 3.2% 8.0% 5.5%
1243 121 131 553 95 97 246 0 0 0 0
100.0 9.7% 10.5% 44.5% 7.6% 7.8% 19.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

930 0 131 553 0 0 246 0 0 0 0
100.0 0.0% 14.1% 59.5% 0.0% 0.0% 26.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1246 121 113 347 95 97 161 52 50 125 85
100.0 9.7% 9.1% 27.8% 7.6% 7.8% 12.9% 4.2% 4.0% 10.0% 6.8%

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

性年代別

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

全体

都道府県別

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

青森県_秋田県_山形県

首都圏

（回答数）
（割合％）

（回答数）
（割合％）
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全体
被災三県
沿岸部
計

　岩手県 　宮城県 　福島県

　　　　被
災三県沿
岸部_被災
者

 　岩手県  　宮城県  　福島県

　　　　被
災三県沿
岸部_非被
災者

 　岩手県  　宮城県  　福島県
被災三県
内陸部

　岩手県 　宮城県 　福島県 無回答

1555 618 53 413 152 309 18 206 85 309 35 207 67 312 78 140 94 625
100.0 39.7% 3.4% 26.6% 9.8% 19.9% 1.2% 13.2% 5.5% 19.9% 2.3% 13.3% 4.3% 20.1% 5.0% 9.0% 6.0% 40.2%

618 618 53 413 152 309 18 206 85 309 35 207 67 0 0 0 0 0
100.0 100.0% 8.6% 66.8% 24.6% 50.0% 2.9% 33.3% 13.8% 50.0% 5.7% 33.5% 10.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

309 309 18 206 85 309 18 206 85 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0% 5.8% 66.7% 27.5% 100.0% 5.8% 66.7% 27.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

309 309 35 207 67 0 0 0 0 309 35 207 67 0 0 0 0 0
100.0 100.0% 11.3% 67.0% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 11.3% 67.0% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

312 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 312 78 140 94 0
100.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 25.0% 44.9% 30.1% 0.0%

313 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 313
100.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

312 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 312
100.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1555 618 53 413 152 309 18 206 85 309 35 207 67 312 78 140 94 625
100.0 39.7% 3.4% 26.6% 9.8% 19.9% 1.2% 13.2% 5.5% 19.9% 2.3% 13.3% 4.3% 20.1% 5.0% 9.0% 6.0% 40.2%
1243 618 53 413 152 309 18 206 85 309 35 207 67 312 78 140 94 313
100.0 49.7% 4.3% 33.2% 12.2% 24.9% 1.4% 16.6% 6.8% 24.9% 2.8% 16.7% 5.4% 25.1% 6.3% 11.3% 7.6% 25.2%

930 618 53 413 152 309 18 206 85 309 35 207 67 312 78 140 94 0
100.0 66.5% 5.7% 44.4% 16.3% 33.2% 1.9% 22.2% 9.1% 33.2% 3.8% 22.3% 7.2% 33.5% 8.4% 15.1% 10.1% 0.0%
1246 309 35 207 67 0 0 0 0 309 35 207 67 312 78 140 94 625
100.0 24.8% 2.8% 16.6% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.8% 2.8% 16.6% 5.4% 25.0% 6.3% 11.2% 7.5% 50.2%

東日本被災エリア詳細区分

全体

エリア
別1

被災三県沿岸部

　　　　被災三県沿岸部_被災者

　　　　被災三県沿岸部_非被災者

被災三県内陸部

エリア
別2

東北エリア

東北太平洋側

非被災者

青森県_秋田県_山形県

首都圏

全体

（回答数）
（割合％）

52


